

МОСКВА. ДЛЯ ЖИЗНИ, ДЛЯ ЛЮДЕЙ



С 1 января финансирование столичных школ будет увеличено более чем на 5 млрд. рублей в год.

Это связано с дополнительными тратами на введение третьего урока физкультуры и расходованием на заработную плату учителей младших классов.

В 2011 году в московских школах стартовал пилотный проект по развитию общего образования.

К 2012 году планируется открытие 600 дополнительных спортивных секций и клубов. К 2016 году прогнозируется увеличение количества учащихся спортшкол до 144 тыс. человек.

В ближайшие 5 лет столичные власти планируют потратить на развитие образования более 1,5 трлн. рублей. Деньги пойдут на увеличение оплаты педагогов, ремонт и реконструкцию зданий, модернизацию оборудования.

В рамках программы пилотного проекта изменяется система финансирования школьных учреждений. Отныне каждая школа-участ-

ными возможностями правительством Москвы выделено 524 млн. рублей.

В 2011 году из бюджета Москвы на развитие начального образования выделено в 8 раз больше средств — более 2,4 млрд. рублей.

В 2011 году на улучшение материально-технической базы спортивных школ направлено в 1,7 раза больше денежных средств, чем в 2010 году.

До конца 2011 года все московские школы будут оснащены компьютерной техникой для обеспечения гос. стандарта начальной школы.

В настоящее время более 3 тыс. педагогов прошли стажировку по новым методикам и информационным технологиям.

В 1000 московских школ закуплено более



135 тыс. московских детей обучаются в различных спортивных школах.

Открыты 177 образовательных учреждений в сфере культуры и искусства. На бюджетной основе в них обучаются более 60 тыс. человек.

Правительство Москвы приняло государственную программу «Столичное образование» на 2012-2016 годы

В 2011 году стартовал пилотный проект по развитию дистанционного образования детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья.

С 1 сентября в московских школах введен новый федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования.

Одним из приоритетов московского правительства является развитие дополнительного образования.

Основными задачами реализуемых образовательных программ являются обеспечение финансирования всех школ и лицеев на максимально возможном уровне, высокий уровень преподавания, повышение квалификации учителей и привлечение новых кадров, обновление учебных программ и модернизация учебного оборудования.

ник проекта получает 120 тыс. рублей в год на ученика. Подобный рост норматива позволит увеличить среднюю заработную плату учителей на 25-30%.

На 2011 год выделены целевые средства в объеме 611 млн. рублей, за счет которых школьные здания будут приспособлены для детей с ограниченными возможностями здоровья. На создание специализированного общеобразовательного центра и его окружных филиалов выделено 109 млн. рублей.

За счет бюджета города Москвы приобретены комплекты диагностического, сенсорного, спортивного и интерактивного оборудования для социально-трудовой реабилитации и психомоторной коррекции.

На закупку оборудования для 500 образовательных учреждений для детей с ограничен-

ными возможностями выделено 524 млн. рублей.

Начаты работы по введению в практику работы школ электронных дневников и журналов.

Устанавливается автоматизированная электронная система учета посещаемости учебного заведения.

Внедряется электронная система расчета школьного питания.

В Москве работают 66 специальных (коррекционных) общеобразовательных школ и школ-интернатов, 14 школ надомного обучения, 5 санаторных школ-интернатов. Общая численность учащихся — 14 тыс. человек. Инклюзивное образование предоставлено в 102 школах 800 учащимся.

179 спортивных объектов были целенаправленно оснащены инвентарем для занятий зимними и летними видами спорта.

В субботу 29 октября мэр Москвы Сергей Семенович Собянин посетил парк «Борисовские пруды». Мэр лично убедился в том, что работы по благоустройству парка были проведены на должном уровне, и на данный момент все они завершены.



Вместе с мэром готовность парка проверить его заместитель по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Петр Павлович Бирюков, префект Южного округа Георгий Викторович Смолевский, руководитель Комитета общественных связей города Москвы Александр Васильевич Чистяков, председатель Совета ветеранов Москвы Владимир Иванович Долгих и ветераны Великой Отечественной войны, проживающие в Южном округе.

«Сегодня мы подводим итоги благоустройства парков и скверов

в городе. За летний сезон в Москве благоустроено 20 парков и скверов шаговой доступности», — сообщил мэр.

На реализацию программы по их благоустройству в этом году было выделено 4,9 млрд. рублей.

До конца этого года будут завершены работы по разработке проектно-сметной документации по 69 паркам и предпроектные работы, включающие в себя историко-культурные исследования и разработку опорного плана, еще по 13 паркам.

«Борисовские пруды»: работы окончены. Можно отдыхать!

Работы по обустройству зеленых зон будут продолжены в следующем году.

Всего на территории столицы расположено 94 парка. 53 из них находятся в ведении Департамента жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы, 41 парк является «окружным», то есть закрепленным за префектурами административных округов города.

Парк «Борисовские пруды» расположен по западную и восточную сторону от Каширского шоссе. Парк был заложен при строительстве жилого района в 80-е годы, он имеет искусственно созданный холмистый рельеф. На его территории растут такие редкие деревья, как грецкий орех и лещина. Общая площадь парка — 87, 68 га. Сами Борисовские пруды созданы в 16 веке, их общая площадь составляет 86 га.

На территории парка «Борисовские пруды» имеются родники, ручьи и болота, относящиеся к охроне охраняемым природным территориям, эти зоны находятся под охраной Департамента природопользования и охраны окружающей среды города Москвы. В процессе благоустройства парка такие места, разумеется, оставались

в «нетронутом» виде, они лишь ображались декоративным деревянным забором.

На сегодняшний день работы по благоустройству в парке окончены. Со стороны района Орехово-Борисовское Северное парк преобразился кардинально.

В 2012 году благоустройство парка продолжится, будет обустроена берег со стороны района Москворечье-Сабурово.

В обновленном парке появилась асфальтовая велосипедная дорожка с двухсторонним движением общей протяженностью 8 км и шириной 4 м. Зимой дорожка не потеряет своей актуальности, она преобразуется в замечательную лыжню.

В двух местах на территории парка организованы стоянки для велосипедов. Есть здесь и 4 футбольных поля с профессиональным покрытием, раздевалками для игроков и трибунами для зрителей.

Овещены в парке не только спортивные площадки, но и велосипедные дорожки, которые вскоре станут лыжной. Кстати, и на полях для мини-футбола в зимнее время будут играть в хоккей. А пока здесь на роликах катаются и мальчишки, и девочки, и даже... их родители. Специально для любителей роликовых

коньков в парке оборудован прекрасный роледром. Но кататься можно и просто по парковым дорожкам.

В парке «Борисовские пруды» появилось 8 универсальных спортивных площадок с современным резиновым покрытием и ограждениями, 18 столов для настольного тенниса, 7 кортов для большого тенниса, 14 детских площадок, 19 беседок с мангалами и 20 беседок для тихого отдыха, 2 площадки для ветеранов, 2 эстафетные площадки, 503 скамейки и 503 урны. Также в парке существует эстакада на 750 машиномест.

В парке восстановлен газон, проведена санитарная вырубка, на площади более 4 тыс. кв.м. разбиты новые цветники, создан огромный розарий (12 170 шт.), посажено 46, 7 тыс. кустарников, 3, 5 тыс. хвойных и лиственных деревьев.

В соответствии с пожеланиями жителей в парке проводилось множество дополнительных работ. В итоге смету (около 900 млн. рублей) расширили еще на 400 миллионов.

А вот что думают об обновленном парке сам жители.

Людмила Мацкина и Эрна Крылова: «Мы здесь часто гуляем. Хорошо стало, много дорожек, лавочек, стало очень чисто. Все для народа сделано!»

Тaisia Лаврицева



ВАШЕ МНЕНИЕ?

Горожане обсуждают строительство дорог

Городские власти предложили горожанам принять непосредственное участие в обсуждении важнейших строящихся магистралей. Площадкой для обмена мнениями стал сайт городского стройкомплекса. (www.stroi.mos.ru), где каждый может оставить свои замечания и предложения.



Сергей Собянин, мэр Москвы

Я попрошу вывешивать все проекты основные, схемы реконструкции по тем магистралям, которые уже готовы, для того, чтобы общественность могла с ними ознакомиться, давать свои предложения, замечания, чтобы мы своевременно их воспринимали и, соответственно, добавляли в проект.

На сайте, появились и первые проекты реконструкции вылетных магистралей.

Из 270 км дорог 170 подвергнутся реконструкции, что предполагает расширение проезжей части, по возможности, строительство дублеров и отказ от светофоров.

На каждую магистраль потратят около 8 млрд. рублей. Затраты удалось максимально сократить, что видно на примере, утвержденных проектов: Каширского и Варшавского шоссе, где работы начнутся уже в этом году.

Марат Хуснуллин, заместитель мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства

Общий объем снижения [затрат] по двум проектам [Варшавское и Каширское шоссе] составил 1 миллиард 841 миллион, для сравнения, это примерно семь больших садиков или четыре поликлиники.

В очереди на реконструкцию Кузововский, Волгоградский и Рязанский проспекты, Щелковское шоссе и шоссе Энтузиастов, участок Ленинградского шоссе и отрезок от Рублевки до Балаклавского проспекта.



Сергей Собянин

Организация работ должна быть построена таким образом, чтобы в минимальной степени ограничивать движение. Что по северо-западной хорде, что по 19-ти магистралям.

В период 2011-2015 гг. предусматривается построить и ввести в эксплуатацию 75,1 км линий метрополитена, 36 станций.

Я прошу контролировать объемы работ. Я сам буду бывать на стройках. В ближайшее время побываю на всех линиях, чтобы посмотреть, как приступили к этой работе.

В этом году власти города приступили к масштабному проектированию и строительству новых станций метро. Это сделано для того, чтобы обеспечивать ту программу развития транспорта, которая намечена.

Марат Хуснуллин

На развитие московского метро в 2012 году планируется направить более 100 млрд рублей — это вдвое больше, чем было выделено в текущем году. Около 26 млрд рублей пойдет на закупку нового подвижного состава, 76 млрд — на строительство.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ



Портал «Наш город» создан по инициативе мэра и Правительства города Москвы. С его помощью планируется наладить связь между столичными жителями и органами власти, минимизировать бюрократические процедуры во взаимодействии с чиновниками и проконтролировать качество работ, выполняемых в рамках Программы развития города на 2012 — 2016 годы.

«Как мэр и горожанин, обращаюсь к москвичам с просьбой: не оставайтесь в стороне. Вместе мы сделаем Москву лучшей столицей мира!» — эти слова мэра нашего города Сергея Собянина размещены на сайте в качестве своеобразного «эпиграфа».

14 ноября 2011 года portalу «Наш город Программа развития Москвы» исполнилось ровно 30 дней. За такой короткий срок — всего месяц работы — портал успешно продемонстрировал свою эффективность. Постоянно возрастающий интерес жителей города к ресурсу — лучшее тому доказательство. Работа портала инициировала реальный диалог префектур и управ районов с жителями города.

Начиная с 14 октября 2011 сайт www.gorod.mos.ru посетили 55 000 уникальных пользователей. Из них зарегистрировано на сайте 7245 пользователей.

Об интенсивности общения и активности горожан свидетельству-

Порталу «Наш город. Программа развития Москвы» — 1 месяц!

ет статистика: на 14 ноября этого года — первый юбилей портала — сюда поступило 4347 комментариев по 2051 объектам. Всего же в базе данных портала пока находится 21 227 объектов.

По Южному округу на сайте зарегистрирован 3 137 объект, 3 121 из них готов. Всего на сайте 224 комментария и 62 фотографии по объектам, расположенным на территории ЮАО.

Сайт интенсивно работает со всеми десятью административными округами столицы.

Если говорить о городе в целом, получается, что пользователи уже прокомментировали каждый десятый объект! А это ли не лучшее доказательство того, что информация, размещенная на сайте, является востребованной и актуальной для жителей Москвы?

Возможность оставлять на портале свои комментарии, является одним из элементов народного контроля. Ведь теперь каждый житель города может в реальном времени прокомментировать благоустройство того или иного объекта, указать на недостатки или внести свое предложение. И люди активно пользуются этими возможностями.

Вот лишь несколько комментариев в произвольном порядке взятых с сайта:

Ореховый бульвар, д. 69.

Приведение в порядок зеленых насаждений, 1 ед.

Ремонт асфальтобетонного покрытия, 51.2 кв.м

Благоустройство территории, 150 кв.м

Работы завершены.

«Спасибо от наших детей, что обустроили новую безопасную площадку с покрытием!»

Власти оперативно реагируют на комментарии пользователей с самого начала работы портала.

В настоящее время на сайте размещено более 740 сообщений от различных префектур и управ, в большинстве из которых органы исполнительной власти докладывают о завершении работ или указывают сроки их окончания.

А что же пишут сами жители?

Каширское шоссе, д. 86, 2
«Во дворе дома сделан ремонт детской площадки. Почему детская площадка засыпана песком? После дождя сыро и грязно. Почему не положили сверху песка синтетическое покрытие для детских площадок? Ирина Валентиновна»

Официальный ответ таков:

«Учитывая, что кварцевый песок не травмоопасен, соответствует требованиям и имеет сертификат, в текущем году были проведены работы по подсыпке песка на детской площадке по адресу: Каширское шоссе, дом 86, корп. 2.

При проведении встречи с жителями указанного дома было принято решение о необходимости проведения в 2012 году работ по устройству резинового покрытия на детской площадке. Вышеуказанные работы будут выполнены до 30.07.2012 года».

Это значит, что следующим летом покрытие на данной детской площадке будет уже таким, каким его хотят видеть жители дома.

На сегодняшний день портал работает с обращениями граждан по вопросам благоустройства дворовых территорий, запланированных в рамках реализации Программы развития Москвы. Но уже в скором времени база данных портала пополнится информацией о ремонте подъездов, состоянии улично-дорожной сети, замене лифтов, создании новых рекреационных зон и о многом другом.

Тая Ларина

ВЫБОРЫ - 2011



— Можно сказать, что район к выборам готов. Все участковые избирательные комиссии оснащены всем необходимым для подготовки и проведения выборов, активно идет работа по подготовке мест голосования. С 14 ноября приступили к работе участковые избирательные комиссии. Они проводят сверку списков избирателей и выдают открытые удостоверения тем жителям района, которые в день выборов не смогут принять участие в голосовании на своем избирательном участке по месту жительства. Если кто-то из избирателей переехал из района или наоборот поселился здесь, нужно до 1 декабря известить об этом свою участковую комиссию, чтобы она внесла соответствующие изменения в списки избирателей. Любая жительница Орехово-Борисова Южного может прийти

свои на избирательном участке, могли это сделать наиболее комфортно. Но это не значит, что избиратели с ограниченными физическими возможностями смогут проголосовать только на одном избирательном участке. За каждым местом голосования будут закреплены волонтеры, готовые оказать избирателям необходимую помощь.

В помещении участковой избирательной комиссии будут размещены плакаты с информацией о порядке заполнения избирательного бюллетеня. На избирательных участках в день голосования будут дежурить члены избирательных комиссий, которые помогут избирателям разобраться, как правильно заполнить избирательные бюллетени и как опустить их в урну для голосования.

— А если пожилые родители проживают у своих детей, а

Чтобы избиратель не был дважды включен в списки избирателей, участковая комиссия, включившая по такому заявлению избирателя в список избирателей, в обязательном порядке информирует об этом вышестоящую территориальную комиссию, которая направляет официальное сообщение в Городскую комиссию, которая в свою очередь передает сообщение в избирательную комиссию по месту жительства этого избирателя, где он включен в список избирателей. Указанное сообщение является основанием для исключения данного избирателя из списка избирателей по месту его жительства.

Хочу попросить жителей района заранее позаботиться о престарелых и больных членах вашей семьи, которые не смогут самостоятельно прийти в день выборов на избирательные участки. Как правило, пожи-

— Наша задача создать для жителей праздничное настроение. На всех избирательных участках в день выборов будут работать буфеты, будет организована торговля сувенирами. В день выборов также будет работать Ярмарка выходного дня. Мы постараемся учесть все пожелания наших жителей. На 5 районных площадках пройдут различные концерты. Перед избирателями района кроме наших районных ансамблей выступят известные артисты эстрады и музыкальные коллективы. Мы хотим, чтобы люди почувствовали, что выборы — это праздник, и шли голосовать с хорошим настроением. Как всегда, не оставим без внимания тех молодых людей, кто придет голосовать впервые, их ждут приятные сюрпризы.

— Что бы вы хотели сказать избирателям района?

— Я призываю жителей Орехово-Борисова Южного проявить гражданскую сознательность и политическую зрелость и обязательно прийти 4 декабря на избирательные участки. Ведь когда речь идет о судьбе страны, а значит, и о нашей с вами судьбе, о будущем наших детей, не должно быть места пассивности и равнодушию. От того, какие партии окажутся в Думе, во многом будет зависеть тот путь, по которому пойдет Россия в последующие 5 лет. К предстоящим выборам необходимо подойти особенно внимательно и ответственно. В путь предвыборных баталий, когда страсти накаляются, простому человеку бывает сложно разобраться, где правда, а где ложь. Но я очень надеюсь, что жители нашего района способны отличить реальную заботу о судьбе страны и благополучии ее народа от пустых обещаний и политической демагогии. И я уверена, что 4 декабря жители района сделают достойный выбор.

Записала Ольга Давыдова



Всего несколько дней осталось до того ответственного дня, когда россияне должны будут избрать новый состав Государственной Думы — законодательный орган нашей страны, ее парламент. Именно он принимает законы, по которым живет и развивается Россия. Как подготовился наш район к этому ответственному дню? Об этом мы беседуем с главой управы Орехово-Борисова Южное Валентиной Дмитриевной Козельской.

Участие в выборах смогут

принять все жители

в участковую избирательную комиссию и проверить, включен ли он в списки избирателей, чтобы в день выборов 4 декабря не возникло никаких проблем.

— Каким образом будет предусмотрено голосование для лиц с ограниченными физическими возможностями?

И в этом году на выборах места для голосования будут абсолютно доступны для лиц с ограниченными физическими возможностями и для инвалидов-колясочников. В школе №544 по Каширскому шоссе, д. 116, корпус 3, где будет проходить голосование, созданы все условия, чтобы люди с ограниченными физическими возможностями, которые изъявят желание проголо-

прописаны в другом районе Москвы, то где они могут проголосовать?

— Избирательный кодекс города Москвы предусмотрел такую ситуацию: избиратели, находящиеся в местах временного пребывания и в связи с престарелым возрастом, инвалидностью, не имеющие возможности принять участие в голосовании по месту жительства (регистрации), решением участковой избирательной комиссии могут быть включены в список избирателей на избирательном участке по месту их временного пребывания по личному письменному заявлению избирателя, поданному в участковую комиссию не позднее чем за три дня до дня голосования.

лые люди очень ответственно относятся к выборам и будут рады, если не смогут принять участие в голосовании. Известите заранее участковую избирательную комиссию, чтобы она смогла спланировать все голосования на дому в день выборов. Не лишайте пожилых людей возможности сделать свой выбор.

— Как будет обеспечена безопасность выборов?

— Обеспечена охрана Территориальной избирательной комиссии и всех избирательных участков района, а с 1 декабря будет установлена круглосуточная охрана всех избирательных участков. Предварительно все места голосования будут проверены кинологами с собаками. Безопасность выборов гарантируется, поэтому жители могут идти на выборы спокойно.

— Что будет организовано в местах голосования?

ВЫБОРЫ - 2011



Со всем немного осталось до выборов депутатов Государственной Думы ФС РФ шестого созыва, которые состоятся 4 декабря 2011 года. В районе продолжает работу территориальная избирательная комиссия, куда обращаются избиратели со своими вопросами. Мы попросили председателя территориальной избирательной комиссии района Орехово-Борисово Южное Егорова Игоря Николаевича ответить на наиболее частые вопросы избирателей.

— Если избиратель по состоянию здоровья не может прийти в день голосования на избирательный участок, как он может сообщить в участковую избирательную комиссию о своем желании проголосовать на дому?

— Он может либо лично передать заявление, либо позвонить в участковую избирательную комиссию. Адреса и телефоны УИК опубликованы в районной газете «Орехово-Борисово Южное» №10 в октябре 2011 года и Специальном выпуске газеты в начале ноября. Заявление (устное обращение) может быть подано избирателем уже сейчас, в любое время, в часы работы УИК, но не позднее 14 часов 4 декабря 2011 года. Обратите внимание! Раньше заявление (устное обращение) можно было подавать включительно до 16 часов дня голосования.

— Может ли заявка за избирателя подать другой человек?

— Конечно! Письменное заявление или устное обращение может быть передано в участковую

О голосовании на дому

выборную избирательную комиссию при содействии других лиц. В этом случае в реестре регистраций указываются фамилия, имя, отчество и место жительства этого лица, передавшего обращение.

— А можно просто позвонить в участковую избирательную комиссию?

— Да, в участковую избирательную комиссию можно позвонить, их телефоны были опубликованы в № 10 районной газеты «Орехово-Борисово Южное» и в Специальном выпуске районной газеты в начале ноября. Также адреса участковой комиссии можно узнать, позвонив в территориальную комиссию (8-499-725-78-19).

— Когда проводится голосование на дому?

— Голосование на дому проводится только в день голосования — 4 декабря 2011 года и только на основании поступившего в участковую комиссию заявления или устного обращения избирателя. Если обращение в УИК передано устно (например, по телефону), по прибытии членов УИК на дом к избирателю он пишет заявление о голосовании на дому.

— Какие сведения должны содержаться в письменном заявлении о предоставлении избирателю возможности проголосовать на дому?

— На письменном заявлении о предоставлении возможности проголосовать вне помещения для голосования избиратель указывает свою фамилию, имя, отчество, год рождения, предоставляет серию и номер своего паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, адрес места жительства. При получении избирательного бюллетеня избиратель расписывается на заявлении в его получении.

— Что делать, если избиратель не может сам заполнить письменное заявление?

— С согласия избирателя либо по его просьбе данные, которые необходимо указать в заявлении, могут быть внесены в заявление другим лицом, например родственником избирателя. Но в получении избирательного бюллетеня избиратель расписывается на заявлении лично.

— Что делать, если избиратель испортил избирательный бюллетень, допустив в нем ошибку?

— Если избирательный бюллетень испорчен, избирателю будет выдан другой. В письменном заявлении делаются отметки о получении нового избирательного бюллетеня взамен испорченного. И в получении нового избирательного бюллетеня избиратель также расписывается на заявлении.

— А если избиратель сначала обратился в комиссию о голосовании на дому, а потом смог сам прийти на избирательный участок, сможет ли он там проголосовать?

— Если избиратель прибыл в помещение участковой избирательной комиссии после того, как к нему были направлены члены участковой избирательной комиссии для проведения голосования на дому, то участковая избирательная комиссия не вправе выдать ему избирательный бюллетень до тех пор, пока не возвратятся члены участковой избирательной комиссии, организовавшие голосование на дому, и не будет установлено, что он не проголосовал на дому. Если члены УИК еще не были направлены по его адресу, он может проголосовать на избирательном участке, поставив в известность избирательную комиссию.

— Если члены участковой избирательной комиссии пришли к больной бабушке, могут ли и другие члены семьи проголосовать дома?

— Нет. Члены участковой избирательной комиссии, выехавшие по заявлениям (обращениям) избирателей, вправе выдавать избирательные бюллетени только тем избирателям, чьи заявления (обращения) зарегистрированы участковой комиссией в соответствующем реестре.

НОВОЕ МЕСТО ГОЛОСОВАНИЯ

Уважаемые жители домовладения, расположенного по адресу:
ул. Генерала Белова, д.53, корп.2, у вас произошло изменение места голосования. Новое место голосования будет располагаться в **ШКОЛЕ № 886** (ул. Елецкая, д. 12, к. 3)

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

домовладений, расположенных по адресам:
Гурьевский проезд, дом 15, корпус 2
Гурьевский проезд, дом 19, корпус 3
Произошло изменение в **коде номера телефона** Участковой Избирательной Комиссии № 1917
Номер телефона УИК № 1917 в **коде (495) 397-97-09**

МОСКВА. ДЛЯ ЖИЗНИ, ДЛЯ ЛЮДЕЙ

Система медицинской помощи будет кардинально перестроена



В начале 2011 года принята программа модернизации здравоохранения Москвы на 2011-2012 годы. На ее реализацию выделено более 100 млрд. рублей.

4 октября 2011 принята государственная программа «Развитие здравоохранения города Москвы» («Столичное здравоохранение») на период 2012-2016 гг. На реализацию программы из бюджета планируется выделить более 1,3 триллиона рублей.

Основными задачами являются улучшение здоровья детей, охрана здоровья работающих граждан, повышение качества жизни пожилых людей, инвалидов, снижение показателей смертности от сердечно-сосудистых и онкологических заболеваний, дорожных травм и других распространенных заболеваний, а также улучшение материальной базы здравоохранения, капитальный ремонт нескольких сотен больниц и поликлиник, а также их оснащение современным оборудованием.

К 2016 году продолжительность жизни москвичей должна вырасти с 74,5 лет в 2010 году до 76,5 лет. Достичь этих показателей планируется за счет **снижения общего коэффициента смертно-**

сти, а также **снижения младенческой смертности.**

Предполагается кардинально перестроить систему медицинской помощи. Решено перестроить модель оказания медицинской помощи, как это принято во многих странах мира, где 70% помощи оказывается в **амбулаторных условиях** и только 30% — в стационаре.

За пятилетку городские власти планируют построить **26 корпусов больниц, 24 поликлиники и 9 подстанций «Скорой помощи».** Будет перестроена организация медицинской помощи — поликлиники станут подчиняться стационарам, роддома объединятся с женскими консультациями.

До конца 2012 года будет создано **46 межрайонных диагностических центров**, равномерно распределенных по всей территории города.

В течение 2 лет столичные больницы и поликлиники оснастят самым современным оборудованием. Развернут беспрецедентный фронт работ по капитальному и текущему ремонтам.

28 октября на оперативном совещании в правительстве столицы заместитель мэра Москвы по об-

разованию и здравоохранению Ольга Голодец сообщила, что власти Москвы рассчитывают **значительно сократить очередь на оказание высокотехнологичной медицинской помощи до конца 2011 г.** Сейчас в 56 городских медицинских учреждениях оказывается более 70 видов высокотехнологичной медицинской помощи по 20 профилям.

В июне выделили средства, которые позволили решить проблему очередности по 16 профилям. Сохраняется четыре вида очереди, по которым в листе ожидания стоят 5 тыс. 103 человека. К 1 января 2012г. работа в стационарах будет налажена таким образом, что пациентам не придется ждать операций по несколько лет.

Для людей старше 60 лет в Москве **откроются специальные гериатрические центры** и кабинеты. К 2016 году **44,3%** пенсионеров будут охвачены диспансеризацией.

Самое критичное отношение со стороны мэра Москвы Сергея Собянина к **развитию кадрового потенциала.** Мэр требует созда-

ния института усовершенствования врачей для Москвы, привлечения иностранных специалистов для ликвидации различий, образовавшихся между российской и западной медициной.

Более **60%** зданий медицинских учреждений требуют капитального ремонта. Текущий ремонт запланирован в более чем **700 больницах** — здесь обновят больничные палаты, установят новые системы вентиляции и кондиционеры. Впервые средства выделяются на благоустройство прилегающих территорий — прогулочных дворов, зеленых насаждений.

Сегодня капитальный ремонт уже начат в **173 медицинских учреждениях**, а текущий ремонт ведется на **442 объектах.**

Расходы на капитальный ремонт медицинских учреждений в этом году по сравнению с прошлыми годами увеличились в **4,6 раза** **ЗАКУПКА МЕДИЦИНСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ**

Сегодня порядка **35%** медицинского оборудования физического и морально устарело.

На закупку оборудования в 2011 — 2012 г. выделено почти в **9 раз больше средств (50,2 млрд. рублей).**

В результате проведенных торгов по закупке медицинского оборудования компьютерные томографы приобретены по цене в **7 раз**

дешевле, магнитно-резонансные томографы — более чем в **3 раза дешевле.** Экономия бюджетных средств в 2011 году составила около **2 млрд. рублей.**

Саконмленные на торгах средства пойдут на новые закупки. До конца года в столичные учреждения поступят еще **60 единиц** сложного оборудования. К концу 2012 года оснащенность лечебных учреждений повысится с нынешних **30 до 90%.**

НЫНЕШНЯЯ СИТУАЦИЯ
Для удобства пациентов и сокращения очередей стала доступна возможность **электронной записи на прием** к врачу через специальные терминалы или по сети Интернет.

Решена проблема очередей на оказание высокотехнологичной медицинской помощи: по **16 из 20** профилей очередь отсутствует. Лечебные учреждения работают на полную мощность, чтобы **ликвидировать очередь до 1 января.**

При **25 поликлиниках** созданы бригады неотложной помощи.

В отремонтированные больницы и поликлиники поступила первая партия закупленного оборудования — **58 компьютерных и магнитно-резонансных томографов, 21 ангиограф** — специальная установка для исследования сердечного-сосудистой системы.

ХОЧУ СКАЗАТЬ

Партийный мониторинг качества медицинских услуг

20 и 21 октября в районе Орехово-Борисово Южное местным отделением партии «Единая Россия» проводился мониторинг качества оказания медицинских услуг в городской поликлинике № 214 и детской поликлинике №-107.

В рамках мониторинга был проведен опрос 100 посетителей медицинских учреждений. Им было задано 10 вопросов, среди которых особое внимание уделялось работе участковых врачей, организации записи к специалистам и качеству оказания ими медицинских услуг, отношению медицинского персонала к посетителям, оснащенности поликлиник оборудова-

нием, а также наличию или отсутствию очередей к врачам-специалистам.

По итогам партийной акции выяснилось, что посетители в целом довольны работой поликлиник. Почти все опрошенные отметили доброжелательность и неравнодушие врачей. В поликлиниках нет очередей на прием к специалистам. К большинству из них вы попадете в день обращения, к другим — в течение трех дней. Поликлиники хорошо оснащены медицинским оборудованием. В поликлинике №214 работает диагностический центр.

К партийной инициативе мониторинга качества медицинских услуг персонал поликлиник отнесся с

пониманием, зная, что за свою работу им не стыдно смотреть в глаза пациентам.

В настоящий момент в детской поликлинике №107 идет ремонт бассейна, замена окон, запланирована поставка современного медицинского оборудования.

В 2012 году это будут комфортные, оснащенные современным оборудованием учреждения с самым высоким уровнем медицинских услуг.

Руководитель исполкома местного отделения политической партии «Единая Россия» района Орехово-Борисово Южное ЮАО г. Москвы А.А.Афанасьев

К 70-ЛЕТИЮ БИТВЫ ПОД МОСКВОЙ



В этом году мы отмечаем очень важный для нашей страны и, наверное, для всего мира юбилей — 70-летие Битвы за Москву. Декабрь 1941 года стал поворотной точкой в войне с фашистскими захватчиками. Именно тогда был развеян миф о непобедимости фашистской армии.

Они спасали не только столицу, они спасли наше будущее

Маршал Георгий Константинович Жуков писал: «Когда меня спрашивают, что больше всего я отличаю из военных действий, я отвечаю: битву за Москву... Выражая глубокую благодарность всем участникам битвы, оставшимся в живых, я склоняю голову перед светлой памятью тех, кто стоял насмерть, но не пропустил врага к сердцу нашей Родины, столице, городу-герою Москву. Мы все в неплатном долгу перед ними».

В Южном округе проживает 1486 участников обороны Москвы, 686 ветеранов награждены медалью «За

оборону Москвы». В районе Орехово-Борисово Южное таких ветеранов — сто человек...

Во вторник 25 октября в отделении дневного пребывания Центра социального обслуживания «Орехово-Борисово Южное» состоялось торжественное вручение памятных знаков «70 лет Битвы за Москву» ветеранам района.

Цветы, подарки и памятные знаки ветеранам вручали глава управы района, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Валентина Дмитриевна Козельская, заме-

ститель главы управы по вопросам социальной политики Наталья Сергеевна Ершова, начальник Управления социальной защиты населения района Ирина Юрьевна Чебакова и директор районного Центра социального обслуживания, депутат муниципального Собрания Орехово-Борисово Южное Геннадий Вадимович Ульяничев.

Глава управы Валентина Дмитриевна Козельская обратилась к собравшимся в уютном зале ЦСО ветеранам с такими словами:

«Сегодня мы отмечаем 70-летие Московской битвы. Я поздравляю вас с этим замечательным юбилеем от имени префекта нашего округа, от администрации всего нашего района и лично от себя! Именно благодаря вам наш город, наша Москва осталась свободной. Вы отстояли не только столицу, вы отстояли право на жизнь многих поколений. Благодаря вам сейчас живем мы, благодаря вам над нами и над всем миром чистое мирное небо. Низкий вам всем поклон! Благодарит вас и правительство нашего го-

сударства. Главное на любом празднике это общение. И в этот праздничный день ветераны с удовольствием общались друг с другом, рассказывали о себе... Воспоминания каждого участника обороны Москвы — это драгоценные капли, которые вместе сливаются в один огромный восток, океан нашей истории.

«Мы с матерью работали на военном заводе, — рассказывает Евдокия Афанасьевна Шибалина, — уезжали прямо от завода. Одна машина забрала ребят. Через какое-то время приходит другая, говорят:

«девчата — в машину! Поедем оборонять Можайск». Я побегала домой туфли на ботинки поменять. Мама говорит: «Какой Можайск? Куда ты без вещей?» Я уехала. Подъезжаем к Можайску — его сдают. Идут беженцы, дети... Сверху на нас налетели самолеты, сбросили подлетели мотоциклисты... Вот тут-то мы и встретились со смертью в первый раз. Прятались кто как мог. Наши ястребки фашистов отогнали, а нас привезли и оставили между станциями Сетунь и Одинцово, здесь мы противотанковые рвы копали. Когда меня спрашивают: «Что ты там дела-

ла?», я говорю: «Доски и песок носила». Всего не расскажешь. Под огнем рвы копали. Над нами фашисты летали. Если чех летел — грозил нам кулаком, чтобы мы разбежались, если немецкий ас — он по нам стрелял. Над нами шли бои... Мы также повидали! ...»

«Неправду говорят, что раньше, перед войной, плохо одевались! Одевались девушки очень красиво. «Каблук высокий, чулок со стрелкой...». В глазах Евдокии Афанасьевны пляшут озорные огоньки. Даже сквозь страшную войну пронесла



она чисто женское умение и желанно кокетничать.

В ответ на реплику: «Как же Вы такая маленькая, худенькая и — на войну?» — праведное негодование: «Это я-то маленькая? Я тогда высокая была! Метр пятьдесят во мне было!»

Подошел к концу праздничный вечер... В завершение концерта музыканты исполнили гимн Москвы, гимн города, который ценой жизни тысяч людей отстояли 70 лет назад. Отстояли для будущих поколений — жизней наших и наших детей.

Таисия Лаврищева

ДЕНЬ МАТЕРИ

Чем бы таким заняться в пасмурный субботний денек? Только представьте: на улице не то дождь, не то снег... Самая ноябрьская погода. Гулять в такую как-то не тянет...



Конечно, любой взрослый сейчас же найдет ответ, да не один. Только вряд ли хоть какой-нибудь из них окажется верным. Ведь правильный ответ на вопрос «Чем заняться в хмурую осеннюю субботу?» знают только дети. А ответ этот очень прост: «В хмурую осеннюю субботу совершенно необходимо отправиться в сказку!» Ну, или на сказку. Лучше всего — на спектакль сразу по нескольким сказочным историям Ганса Христиана Андерсена!

12 ноября была как раз такая правильная совершенно осенняя суббота. И многие ребята из нашего Орехово-Борисова Южного, прихватив с собой на всякий случай родителей, отправились смотреть замечательный спектакль под названием «Огниво».

Спектакль этот показывали в актовом зале ОАО «Инвестпроект» (по адресу: ул. Генерала Белова, д. 26).

А волшебника, принцессу, солдата, короля и других сказочных персонажей, то есть артистов «Москонцерта», к нам в район пригласили депутаты Московской городской Думы, члены фракции «Единая Россия» Ирина Яковлевна Великанова и Степан Владимирович Орлов.

Депутаты подарили детям сказку

Сказка в Орехово-Борисово Южное в этот день пришла именно по их инициативе. А с помещением и другими организационными вопросами помогли управа района и «Молодая гвардия "Единой России"». Молодогвардейцы Орехово-Борисово Южного встречали малышей и их родителей у входа в здание и провозжали в зал. Ребята оставались на улице до самого начала спектакля — вдруг кто-нибудь потеряется или не найдет вход?

Чего только не сделаешь ради самой настоящей всамделишной сказки! Точнее ради того, чтобы подарить эту самую сказку детям.

Приглашения на бесплатный спектакль в рамках благотворительной программы «Театр приходит к детям» распространились во всех детских садиках и в Центре социального обслуживания района. Всего было роздано около 500 приглашений. А это ведь не просто 500 листочков с буквами, это... Это же полтысячи счастливых малышей!

Благодарные мальчишки и девочки наблюдали за приключениями бравого солдата, доброго волшебника, вредной ведьмы и непослушной принцессы, затаив дыхание. Только изредка, не сдержавшись, кто-нибудь из крох на весь зал подсказывал главным героям: «не пей! Это же волшебное зелье!» или «король, король, ты же голый, оденься!»

Мамы и папы малышей, хоть они и утверждают, что в сказки уже давно не верят, смотрели спектакль с не меньшим удовольствием. Хотя нет, даже с большим, с двойным: и самим интересно, и за довольных малышей душа радуется.

А малыши, и действительно, были совершенно счастливы. В «настоящий» театр — и ехать далеко, и билеты там дорогие, а тут

театр сам приехал, прямо к дому, в родной район и абсолютно бесплатно!

«Еще хочу!» — заявляет на выходе симпатичная девочка с косичками. В переводе с детского языка это обозначает: «Очень понравилась... Еще хочу!»

Для тех, кто «хочет еще» есть новость, которая наверняка обрадует их: такие чудесные детские спектакли пройдут в каждом из шестнадцати районов нашего округа.

Причем, в каждом районе постановка будет своя. Вот, в Бирюлево Восточном, например, совсем недавно показывали спектакль «Сон Золушки»...

Ну и что, что на дворе осень с ее дождиком, ветром и сыростью? Ведь тут, у нас, депутаты Мосгордумы Ирина Яковлевна Великанова и Степан Владимирович Орлов придумали для детей самый лучший, солнечный и яркий подарок на свете — сказку!

Таисия Лаврищева

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие женщины, милые мамы!



От всего сердца поздравляю вас с праздником — Днем матери!

Мама... Она всегда радуется успехам своих детей, поддерживает их в трудную минуту, искренне переживает за каждый шаг в их жизни. Нет человека ближе и роднее!

В этот день хочется поблагодарить всех мам, которые безгранично дарят детям нежность, тепло и заботу. Особые слова признательности и восхищения — многодетным мамам, мужественным и душевно щедым, за их ежедневный героический материнский труд.

Пусть каждый ваш день будет согрет и наполнен любовью, заботой и уважением близких!

С искренними пожеланиями счастья и добра, глава управы района Орехово-Борисово Южное Валентина Козельская

Дорогие мамы!



Искренне поздравляю вас с праздником, который никого не может оставить равнодушным — ДНЕМ МАТЕРИ!

Спасибо вам за сердечную доброту, за заботливость ваших рук, за стойкость и жизнелюбие!

Я уверен, что все лучшее и светлое создано и существует в нашей жизни только благодаря вам, дорогие мамы, благодаря вашей мудрости, доброте, самоотверженности, оптимизму, заботе, трудолюбию. Благодаря вам мы понимаем, как прекрасен окружающий нас мир.

Счастья и красоты вам, пусть ваши глаза всегда светятся любовью, а улыбки согревают ваших родных и близких!

Здоровья и радости вам и вашим детям!

Низко кланяюсь, депутат Московской городской Думы от партии «Единая Россия» Степан Орлов

Дорогие матери!



Примите самые искренние и сердечные поздравления с Днем матери!

Мама — это самое дорогое и светлое, что есть в жизни. Материнская любовь — это неиссякаемый источник доброты, надежды и веры. Пусть каждый ваш день будет наполнен светом, радостью и приятными событиями. Пусть ваши сердца согревают любовь, нежность и забота близких. Счастья, здоровья, благополучия, душевного спокойствия, дорогие мамы! Мира, согласия и процветания вашему дому!

С глубоким уважением, депутат Московской городской Думы от партии «Единая Россия» Ирина Великанова

ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ

Держать руку на пульсе города исполнительной власти помогают жители. Например, жители Орехово-Борисова Южного знают, что для их удобства каждую неделю в разных микрорайонах проходят встречи с главой управы и её заместителями. Большинство насущных вопросов можно решить на месте, в рабочем порядке, в диалоге с руководителями района.

От козырька подъезда до строительства ФОКа

Очередная встреча главы управы района Орехово-Борисово Южное Валентины Дмитриевны Козельской с населением состоялась 20 октября в библиотеке №220. В повестке дня значились пожарная безопасность в районе, работа подрядной организации ООО «СтройБизнес» по содержанию и обслуживанию жилых домов и социальная поддержка москвичей.

Заместитель начальника 1 РОГНД А.А.Климов привел статистику пожаров и рассказал, что ужесточены административные штрафы за захламенение путей эвакуации. Андрей Александрович и Валентина

ратились к главе управы с различными просьбами: привести в порядок ствол мусоропровода, воздуховод, заасфальтировать дорожку вдоль школы №979 и др. Выслушав жителей, В.Д.Козельская поручила соответствующим службам проработать их обращения и сообщила: дом по адресу: Гурьевский проезд, 11-1 включен в программу ремонта многоквартирных жилых домов на 2012 год, начало работ запланировано на апрель. В ответ на просьбу обрезать деревья вдоль этих двух домов Валентина Дмитриевна пояснила, что сотрудники ГУИС как раз ведут приём заявок от жителей

Южном (промышленная территория военной части № 53/2).

Продолжается программа обустройства парковочных карманов, рассчитанная на три года. В этом году во дворах района (по состоянию на 20.10.11) сделан 2051 карман, для чего было снесено более 900 гаражей-«ракушек». В следующем году планируется снести

более 3000 металлических тентов, их демонтаж начнется уже осенью. Городская парковочная арифметика проста: на место, где стояли 2 «ракушки», помещаются 3 автомобиля, тем более что 70-80% «ракушек» используют не по назначению: там хранится не машина, а обыкновенный хлам. В некоторых дворах, например, металлических тентов уже нет, но машиномест не хватает: там будут делать карманы с врезкой в газон. На следующий год парковочные карманы появятся и вдоль проезжей части Воронежской улицы и Гурьевского проезда.

Начальник УСЗН И.Ю.Чебакова рассказала об утвержденной городской программе «Социальная поддержка жителей города Москвы» на 2012-2016 годы и о социальной поддержке участников обороны Москвы в годы Великой Отечественной войны, порекомендовала обращаться за путевками на санаторно-курортное лечение. Она предупредила: в случаях, когда «Социальную карту москвича» для бесплатного проезда использует не владелец, а члены его семьи, карта изымается и блокируется.

В завершение встречи жители уточнили, продолжится ли в районе установка детских горошек и спортивных площадок. Получив утвердительный ответ, они сразу высказали управе свои пожелания: вместо песка сделать прорезиненное покрытие и заменить травмоопасные металлические конструкции на безопасные пластиковые.

Аналогичные вопросы поступили в адрес главы управы на встрече, посвященной реализации Программы комплексного развития района Орехово-Борисово Южное 9 ноября в школе №575.

По словам первого заместителя главы управы по вопросам ЖКХ, благоустройства, строительства и реконструкции А.А.Лёвкина, ожидаемый итог Программы — модер-



низация всех сфер жизнедеятельности района. Работы очень много, выполнить все за один сезон физически и финансово невозможно, поэтому Программа рассчитана на несколько лет.

На встречу пришли активные жители с коллективными обращениями: их, в первую очередь, интересовало развитие социальной сферы района и улучшение его инфраструктуры. Они узнали, что в 2012 году планируется построить горнолыжный склон на Шипиловском проезде, решить вопрос с «долгостроем» на Домодедовской ул., 38-2 (рассматривается предложение построить на этом месте ФОК с бассейном). Также поступило предложение установить в районе памятник-танк, прославляющий подвиги фронтовиков и тыловиков в годы Великой Отечественной войны.

На встрече с жителями, прошедшей 26 октября в школе № 987 по адресу: ул. Воронежская, д. 46, корп. 2 глава управы Валентина Дмитриевна Козельская представила собравшимся нового начальника ОВД района Леонида Валентиновича Фекличева. Фекличев был назначен на эту должность в сентябре. На встрече также присутствовали 1-й заместитель главы управы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства Андрей Александрович Левкин и заместитель главы управы по вопросам потребительского рынка Лидия Федоровна Савельева.

Андрей Александрович рассказал, что в рамках программы по благоустройству района в этом году, в частности, был выполнен капитальный ремонт 7 спортивных площадок. По словам Левкина, в следующем году планируется обустроить больше площадок, как спортивных, так и детских. Также в следующем году будут продолжены и работы по благоустройству подъездов. Он напом-

нил, что прием предложений от жителей по благоустройству района продолжается.

«100% тех предложений, которые есть на сегодняшний день, включены в предварительную программу. На выделенные городом деньги ремонт будет делаться в максимально возможном объеме. Предложения от жителей продолжают поступать, мы постепенно добавляем их в программу», — сказала В.Д.Козельская.

Валентина Дмитриевна добавила, что те подъезды, которые не были отремонтированы в этом году, и не войдут в план ремонта на следующий год — точно будут отремонтированы в 2013. Правительство Москвы планирует отремонтировать весь жилой фонд в течение четырех лет.

Также в районе будут создаваться новые парковочные карманы.

Глава управы попросила понимания и содействия при очищении территории района от гаражей-ракушек.

Дополнительно в этом году будут благоустроены две лыжные трассы: на Каширском шоссе и Гурьевском проезде (д.9), там же будет организован прокат лыж.

Затем глава управы ответила на вопросы жителей.

На вопрос, связанный с не самым удобным расположением пандуса в одном из домов, глава администрации района ответила честно: «В Европе созданием безбарьерной среды занимаются уже тридцать лет, у нас — это делается в разы быстрее. Да, есть свои недочеты, но сейчас мы стараемся создать оптимальные условия передвижения маломобильных граждан. Не все получается сразу. Но мы стремимся к лучшему — чтобы людям в городе было удобно».

Анна Иванова
Тaisia Лаврищева



Дмитриевна ответила жителям на вопросы о пожарной безопасности, после чего подрядной организации было дано поручение проверить по адресам, которые назвали жители, состояние пожарных шкафов, укомплектовать и опломбировать их.

После отчёта исполнительного директора ООО «СтройБизнес» Н.Н. Мареевой жильцы дома 8 по Тамбовской улице и дома 11, корпус 1 по Гурьевскому проезду об-

для получения поручочных билетов, на днях начнется опиливание и кромирование деревьев.

Был затронут «большой» для всего города вопрос — отстой большегрузного транспорта, преимущественно иногороднего, во дворах и вдоль дорог. По информации управы, городом принято решение построить перехватывающую парковку для отстоя грузового транспорта рядом с МКАД, одна такая будет и в Орехово-Борисове

имущества предусмотрены штрафы и наказания.

Именно от нас с Вами зависит, в каком городе мы будем жить, на каких детских площадках будут играть наши дети, давайте беречь то, что у нас есть.

Начальник отдела
ЖКХ и благоустройства
управы района ОБЮ
В.И. Лев



...После

ОСТОРОЖНО, ВАНДАЛИЗМ!

Остановите вандалов!

Благоустройство города — процесс сложный, долгий и кропотливый. И каждый новый шаг даётся с трудом. Стараясь и администрация, и подрядные организации, и простые жители. В рамках благоустройства дворовых территорий в

2011 году Правительством Москвы была разработана и внедрена отдельная программа, выделены миллионы рублей, но все эти старания на улице перечёркиваются, когда на глаза появляются вандалы.

По-другому этих людей называть нельзя. Может быть, это грубо, но выразиться помягче не позволяет совесть. Детские горошки, лавочки, качели и карусели, только недавно установленные и отремонтированные — вот только небольшой перечень атак вандалов. Очень красивые детские горошки и площадки, появившиеся у нас этим летом, с первого взгляда начали радовать глаз, но не прошло и пару месяцев, а на них уже «красуются» надписи и рисунки, понятные только узкому кругу молодежи, знаки, издали похожие на какой-то новый язык. Надписи появляются практически везде...

Вряд ли вандалы делают их по ночам, а значит — на глазах у жителей, которые равнодушно проходят мимо. Не молчите, вызывайте милицию, за порчу общественного



До...

РЕФОРМА ЖКХ

Утилизация

энергосберегающих ламп

Уважаемые жители района Орехово-Борисово Южное!

В связи с распоряжением Правительства Москвы от 19 мая 2010 г. N 949-ПП «Об организации работ по централизованному сбору, транспортировке отработанных ртутьсодержащих люминесцентных и компактных люминесцентных ламп», на территории района Орехово-Борисово Южное организованы места сбора люминесцентных ртутьсодержащих ламп. Прием данных ламп осуществляется в объединенных диспетчерских службах района бесплатно.

Сдать лампы можно по следующему адресу:

- ОДС № 496 — Каширское шоссе д. 108 к. 2
- ОДС № 497 — Каширское шоссе д. 124 к. 2
- ОДС № 580 — Каширское шоссе д. 144 к. 2
- ОДС № 443 — ул. Домодедовская д. 24 к. 2
- ОДС № 843 — Гурьевский проезд д. 23 к. 3
- ОДС № 629 — ул. Елецкая д. 11 к. 2
- ОДС № 851 — ул. Елецкая д. 16 к. 1
- ОДС № 628 — ул. Елецкая д. 31 к. 1
- ОДС № 630 — ул. Воронежская д. 34 к. 6
- ОДС № 877 — Ореховый бульвар д. 18 к. 2

Дополнительно сообщаем, что хранение и утилизация вышеуказанных ламп, вне специально отведенных мест, наносит вред здоровью.

ГУП г. Москвы ДЕЗ района Орехово-Борисово Южное

ОСТОРОЖНО, СЕКТА!

Зло среди нас

Сейчас вряд ли можно встретить человека, который никогда и ничего не слышал об учении сайентологов. В последние годы оно приобрело широкую известность в основном благодаря успешному пиару за счет «звездных» адептов. Для тех, у кого представление об этом движении весьма расплывчатое, поясним: речь идет о религиозно-философском учении, автором которого является американский писатель-фантаст Рон Хаббард. Основной целью учения он называл улучшение человеческих способностей и повышение духовного осознания.

Понятно, что во времена, когда каждому хочется преуспеть в работе, а то и вовсе создать собственное дело, человек, обещающий на порядок повысить ваш потенциал, всегда найдет публику. Вот только помог ли Хаббард со своей теорией хоть кому-то?

Отколовшись от него последователи, которым удалось вырваться из пут секты, в один голос говорят: речь идет исключительно о наживе «религиозного» гуру. Экс-начальник юридического отдела организации сайентологов Джеральд Армстронг откровенно рассказывает обо всех подводных камнях. Когда-то он попал в секту, возглавляемую своим интеллектом до небывалых высот — Хаббард с легкостью обещает людям подобные трансформации. В результате Армстронг «застрыл» у сайентологов на целых 12 лет. По его словам, у секты имеется даже собственная тюрьма для тех, кто ослушался повелений свыше, и кого надо сломить. Иными словами, вместо благостного лона церкви он попал в настоящую тиранию.

Кроме того, по словам Армстронга, для врагов у сайентологов имеется даже специальное определение — подавляющая личность. Именно на их плечи возлагается ответственность за все зло, творимое на Земле. Особенно по отношению к самим сайентологам, разумеется. По мнению Хаббарда, честный сайентолог имеет право отобрать у подобной нехорошей личности все, включая и саму жизнь. Сурово, не правда ли? К тому же на ум сразу приходит аналогия с нацистским режимом, при котором люди делятся на людей и «недочеловеков», которых и в раскол пустить не жалко. Сам отступник Армстронг пережил уже 6 покушений на свою жизнь, и он не сомневается в том, кто за этим стоит.

Даже представители западных спецслужб признавали — у безвредного с виду учения служба безопасности работает на высочайшем уровне. Из разъяренного отколовшегося адепта стало ясно, как она действует. Согласно учению Хаббарда, каждый сайентолог должен постоянно повышать свой интеллект — это, по мнению гуру, единственный путь к самосовершенствованию. При этом человек проходит процедуру так называемого оди-



тинга. Человек — при этом его проверяют на детекторе лжи — раскрывает духовным наставникам все свои тайны, выкладывает всю подноготную. Подобная «исповедь» делает его впоследствии абсолютно беспомощным перед тем, кому уже ведомы все его секреты. Кроме того, Армстронг говорит, что сайентологи не гнушаются и шантажа, собирая пикантную информацию, которую опорожняют сильных мира сего. Так что под прицелом оказываются не только те несчастные, которых угрозой попасть в секту, но и элита общества.

Бывшие сектанты утверждают: людей необходимо предупреждать об опасности сайентологии, как о заразной болезни — побольше информации в средствах массовой информации, и, возможно, это спасет немало жизней. Впрочем, личность самого основателя новой религии, как нельзя лучше иллюстрирует всю ее вредность и бессмысленность — представляется физиком-ядерщиком, да еще с военными наградами, на самом деле Хаббард не смог даже закончить университет. И это человек, утверждавший, что он способен помочь окружающим безмерно повысить их интеллект! Касательно его фронтных военных достижений — всю войну он успешно отсиживал в тылу. К тому же достоверно известно — в последние годы жизни он основательно увлекся психотронными средствами, что не могло не сказаться на его маниакальной страсти повелевать людям.

В чем опасность столь агрессивного учения? Сперва кажущееся весьма удачным шансом для улучшения своих возможностей, а, следовательно, и достижения успеха, подобно сети оно оболочивает человека, и вырваться оттуда уже невозможно. Пример Армстронга — увя, скорее исключение из правил. Сейчас последователями сайентологии являются более 9 миллионов человек в 160 странах мира. Появилась сайентология и в России, но тут, она, к счастью, особым успехом не пользуется. Надеемся, так будет и впредь.

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Как взыскать задолженность по зарплате

Нагатинской межрайонной прокуратурой города Москвы уделяется большое внимание исполнению юридическими лицами законодательства в части соблюдения прав граждан на своевременную оплату труда.

За 9 месяцев 2011 г. прокуратурой в суд направлено 18 заявлений в защиту нарушенных прав и интересов граждан о взыскании начисленной, но не выплаченной заработной платы, на общую сумму 1 193 000 рублей, судом требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

В соответствии с частью 1 статьи 45 Гражданского процессуального кодекса РФ прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов граждан. Заявление в защиту прав, свобод и законных интересов гражданина может быть подано прокурором только в случае, если гражданином по состоянию здоровья, возрасту, недееспособности и другим уважительным причинам не может сам обратиться в суд. Указанное ограничение не распространяется на заявление прокурора, основанием для которого является обращение к нему граждан о защите нарушенных или оспариваемых социальных прав, свобод и законных интересов в сфере трудовых (служебных) отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений; защиты семьи, материнства, отцовства и детства; социальной защиты, включая социальное обеспечение; обеспечения права на жилище в государственном и муниципальном

жилищных фондах; охраны здоровья, включая медицинскую помощь; обеспечения права на благоприятную окружающую среду; образование.

Таким образом, поводом и основанием для проведения проверки и решения вопроса о предъявлении в суд заявления о взыскании заработной платы в интересах гражданина, является личное обращение гражданина в прокуратуру о наличии перед ним задолженности по заработной плате со стороны его работодателя.

При этом в соответствии с требованиями действующего законодательства обращение гражданина в прокуратуру должно содержать исчерпывающую информацию с приложением копий соответствующих документов о том, что организация действительно осуществляет хозяйственную деятельность, с гражданином заключен трудовой договор и не произведена оплата за труд с указанием суммы и периода задолженности.

Граждане, состоящие в трудовых отношениях с организациями, фактически осуществляющими свою деятельность на территории, поднадзорной прокуратуре, перед которыми имеется задолженность по оплате труда и которые желают взыскать имеющуюся задолженность в судебном порядке, вправе обратиться с заявлением на прием в Нагатинскую межрайонную прокуратуру по адресу: г. Москва, ул. Нагатинская, дом 6, в будние дни с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00 в пятницу до 16.45 часов.

Межрайонный прокурор А.Е.Залегин

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

Более 1,5 млн. москвичей и жителей Подмосковья вступили в Программу государственного софинансирования пенсии

Более полумиллиарда рублей дополнительных взносов на накопительную часть своей пенсии перечислили в Отделение ПФР по г. Москве и Московской области участники Программы государственного софинансирования пенсии. В прошлом году в Программу вступили свыше 900 тыс. жителей региона, а в целом общее количество участников Программы по г.Москве и Московской области составляет более 1,62 млн. человек (около 30% от общего числа участников Программы в России).

Напомним, чтобы получить государственное софинансирование пенсии, участник Программы должен в течение года перечислить в фонд своей будущей пенсии от 2000 до 12000 рублей. В этом случае государство удвоит эти деньги. Платить можно ежемесячно или разовым платежом, причем как через бухгалтерию своего предприятия, так и через любой банк. Третьей стороной софинансирования может выступать работодатель.

Важно отметить, что с 2011 года изменились коды бюджетной классификации (КБК) для платежей в рамках Программы. Теперь при самостоятельной оплате взносов или их уплате через работодателя в платежном поручении необходимо указывать код 392 1 02 02041 06 1100 160. Если третьей

стороной в софинансировании выступает работодатель, то при уплате взносов за своих сотрудников — участников Программы, необходимо указывать код 392 1 02 02041 06 1200 160.

Всем участникам Программы, которые в 2011 году уплатят взносы по старым КБК, необходимо представить в территориальный орган ПФР копию платежного документа, подтверждающего платеж. Эти взносы также будут занесены на индивидуальный пенсионный счет гражданина — участника Программы государственного софинансирования пенсии.

Вступить в Программу можно до 1 октября 2013 года. Она рассчитана на 10 лет с момента перечисления гражданином первого взноса.

Для участия в Программе необходимо либо лично подать заявление в территориальный орган ПФР по месту жительства, либо через своего работодателя или трансфер-агента (к ним относятся организации, с которыми Отделение ПФР заключило соответствующее соглашение, в т.ч. банки, Почта России и др., ознакомится с полным перечнем организаций можно на Интернет-странице Отделения по ссылке http://www.pfrf.ru/ot_moscow/invest/). Кроме этого, вступить в Программу можно через интернет-портал государственных услуг www.gosuslugi.ru. Эта услуга

доступна для всех зарегистрированных пользователей портала — достаточно зайти в раздел ПФР и заполнить форму заявления о вступлении в Программу.

На официальном сайте Пенсионного фонда (www.pfrf.ru) существует специальный раздел, посвященный Программе государственного софинансирования пенсии, где можно скачать бланк заявления, а также ознакомиться с подробной инструкцией по его заполнению. В том же разделе любой желающий может скачать бланки платежных квитанций для перечисления взносов в рамках Программы с реквизитами региональных отделений Сбербанка, который не берет комиссионных процентов по осуществлению платежной операции.

В Пенсионном фонде России работает телефонный центр консультирования граждан по участию в Программе государственного софинансирования. Позвонив по бесплатному круглосуточному телефону 8 800 505-55-55, любой желающий может в деталях узнать, как работает Программа государственного софинансирования пенсии, кто и как может в нее вступить, для кого государством созданы особые условия софинансирования и т.д.

Отдел по взаимодействию со СМИ ГУ-Отделение ПФР по г. Москве и Московской области

Актуальная информация для безработных граждан, планирующих открытие собственного дела в рамках региональных программ

Государственное учреждение — ГУ ПФР №8 по г. Москве и Московской области совместно с Центром занятости населения ЮАО проводит политику информирования безработных граждан, планирующих открытие собственного дела в рамках региональных программ.

В связи с этим, проводится создание единой системы информирования безработных граждан, планирующих открытие собственного дела в рамках региональных программ.

В ближайшие сроки в Центр занятости населения ЮАО будут направлены брошюры «Самозанятому населению: как платить страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование» и «Работодателям: как платить страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование». Также планируется размещение на информационных стендах Отделов трудоустройства округа и

Центра занятости населения ЮАО листовок: «Порядок и сроки уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование», «Тарифы страховых взносов в 2011 году», «Порядок уплаты страховых взносов для самозанятого населения».

Благодаря проводимым мероприятиям по информированию безработных граждан, планирующих открытие собственного дела в рамках региональных программ, данная категория граждан сможет узнать необходимую информацию о тарифах и порядке уплаты страховых взносов непосредственно в Отделах трудоустройства и Центра занятости населения ЮАО, что упростит дальнейшую реализацию их прав.

Справки по телефону в ГУ ПФР №8 по городу Москве и Московской области: 8(495)675-84-13.

ГУ — Главное управление ПФР №8 по г. Москве и Московской области

К сведению жителей Южного административного округа г. Москвы

В связи с созданием централизованной клиентской службы государственной поддержки семей, имеющих детей, с 1 ноября 2011 года прием граждан по всем вопросам материнского (семейного) капитала будет осуществляться по адресу: ул. Ленинская слобода, дом 26.

Проезд: м. Автозаводская, выход — последний вагон из центра к улице Мастеркова.

Часы приема Централизованной клиентской службы государственной поддержки семей, имеющих детей:

Понедельник с 9:00 до 18:00
Вторник с 9:00 до 18:00
Среда с 9:00 до 18:00
Четверг с 9:00 до 18:00
Пятница с 9:00 до 16:45
Обеденный перерыв ежедневно с 13:00 до 13:45

По возникающим вопросам можно обратиться по телефону: 8-499-782-28-25 — начальник Управления №2 — Карпенко Елена Юрьевна.
8-495-675-13-50 — начальник отдела организации социальных выплат Главного управления ПФР №8 Мещерякова Людмила Васильевна.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СПИСКИ КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ

Дополнительный список кандидатов в присяжные заседатели, включенных в общий список кандидатов в присяжные заседатели района Орехово-Борисово Южное Южного административного округа для Московского городского суда

Жданова Мария Сергеевна
Карелина Людмила Владимировна
Кишинова Галина Викторовна
Кляйн Татьяна Борисовна
Коновина Екатерина Дмитриевна
Корнеева Римма Алексеевна
Коскин Геннадий Анатольевич
Кочеткова Инга Игнатьевна
Краснобаева Надежда Петровна
Куркова Елена Евгеньевна
Кустова Татьяна Владимировна
Кутиков Анатолий Александрович
Лавров Анатолий Александрович
Лашкина Ольга Викторовна
Лебедева Анжелика Михайловна
Левков Александр Николаевич
Луканин Геннадий Леонидович
Лукашин Сергей Владимирович
Ляшенко Дмитрий Иванович
Макарова Елена Владимировна
Макеева Екатерина Алексеевна
Максимов Николай Валерьевич
Максимова Екатерина Николаевна
Максимова Татьяна Евгеньевна
Малкова Надежда Александровна
Малютин Ираида Михайловна
Манухина Елена Алексеевна
Маполис Павел Ефимович
Мелешина Анна Владимировна
Милешин Юрий Васильевич
Митраков Сергей Егорович
Михайловский Алексей Ярославович
Мишин Дмитрий Александрович
Мишина Елена Викторовна
Мишунина Мария Викторовна
Моргунов Дмитрий Андреевич
Мосейчук Татьяна Евгеньевна
Мусихин Алексей Вячеславович
Мухаева Мария Борисовна
Нагибин Леонид Федорович
Надеина Ольга Евгеньевна
Найденос Евгений Юрьевич
Напалкова Татьяна Александровна
Нариманишвили Татьяна Николаевна
Неробев Сергей Борисович
Нефедова Валентина Ильинична
Нешков Алексей Владимирович
Никольская Елена Николаевна
Никулина Оксана Витальевна
Нилова Валентина Васильевна
Новиков Петр Григорьевич
Нозикова Екатерина Николаевна
Осипов Александр Александрович
Панков Сергей Васильевич
Пархачкин Виктор Николаевич
Петин Николай Викторович
Петрова Валерия Николаевна
Пилко Юрий Васильевич

Пионтковская Татьяна Юрьевна
Плешанов Игорь Александрович
Подкидышева Надежда Александровна
Пожидаев Юрий Александрович
Полшков Дмитрий Александрович
Попова Ольга Андреевна
Поспелова Ольга Ивановна
Прайс Римма Леонидовна
Примович Максим Анатольевич
Прохорова Любовь Николаевна
Ракчеева Светлана Алексеевна
Ран Ирина Алексеевна
Рафаилова Мэри Шотаевна
Ребикова Людмила Викторовна
Рыскина Татьяна Ивановна
Савоскин Виктор Николаевич
Савченко Анна Александровна
Самозванцева Галина Михайловна
Саврыкина Юлия Юрьевна
Сафонов Сергей Николаевич
Секачева Светлана Сергеевна
Сердоков Юрий Николаевич
Сидорова Ирина Евгеньевна
Скотников Михаил Юрьевич
Смирнова Татьяна Егоровна
Соболева Наталья Васильевна
Соловьев Виктор Николаевич
Стенькина Марина Евгеньевна
Стрелец Зоя Васильевна
Суворова Ирина Юрьевна
Сударенко Юлия Сергеевна
Сумачев Владимир Иванович
Суторшин Игорь Евгеньевич
Сячин Дмитрий Алексеевич
Сячина Марина Геннадьевна
Татаринцев Олег Петрович
Тихомиров Сергей Александрович
Тихонов Александр Дмитриевич
Трофимова Валентина Петровна
Тюнев Владимир Иванович
Тютрюмова Татьяна Владимировна
Урвачева Галина Викторовна
Фадеева Ирина Николаевна
Федотова Виктория Олеговна
Федюкин Сергей Владимирович
Феоктистов Павел Игоревич
Феоктистова Валентина Евгеньевна
Филимонова Людмила Васильевна
Филиппова Евгения Петровна
Фомина Елена Леонидовна
Халимов Гюльяга Халфа Оглы
Ханжина Валентина Николаевна
Хмельницкая Оксана Юрьевна
Хоруженкова Елена Викторовна
Хрякин Сергей Николаевич
Черентаева Екатерина Михайловна
Черкашина Елена Константиновна
Чернышова Елена Федоровна
Чернявский Александр Анатольевич
Чухлеб Ольга Леонидовна
Шапарев Михаил Викторович
Шилина Елена Александровна
Ширковец Геннадий Ефремович
Шишлова Наталья Юрьевна
Шклярков Виктор Семенович
Штейнберг Владимир Лазаревич
Штрукина Людмила Львовна
Шустова Жанна Николаевна
Щёткина Галина Анатольевна
Юнусов Бахритдин Амритдинович
Юров Виктор Михайлович

Дополнительный список кандидатов в присяжные заседатели, включенных в запасной список кандидатов в присяжные заседатели района Орехово-Борисово Южное Южного административного округа для Московского городского суда

Авакумов Виктор Алексеевич
Айвазян Джулета Сергеевна
Аймалетдинова Евгения Викторовна
Баландин Максим Михайлович
Бауков Виктор Викторович
Винокуров Александр Вячеславович
Власов Денис Петрович
Глазок Татьяна Николаевна
Горбачук Вероника Юрьевна
Дементьева Светлана Александровна
Долгушев Владимир Алексеевич
Доронкина Нина Владимировна
Евсютина Татьяна Валентиновна
Жук Борис Николаевич
Зверева Екатерина Алексеевна
Идматулин Руслан Абзалович
Калмыков Максим Сергеевич
Кашина Александра Артуровна
Колесникова Екатерина Владимировна
Коргина Светлана Николаевна
Котовская Анна Михайловна
Кочетков Петр Петрович
Кусова Юлия Александровна
Лаздина Светлана Сергеевна
Лепешкина Наталья Евгеньевна
Машина Наталья Викторовна
Морозов Алексей Николаевич

Дополнительный список кандидатов в присяжные заседатели, включенных в общий список кандидатов в присяжные заседатели района Орехово-Борисово Южное Южного административного округа для Московского городского военного суда

Жегалина Ольга Васильевна
Жмельков Борис Константинович
Иванева Татьяна Викторовна
Какаев Альтайбай
Козлова Валентина Петровна
Комлев Анатолий Павлович
Копнина Наталья Владимировна
Лещина Светлана Сергеевна
Мамедова Светлана Александровна
Меркулова Александра Александровна
Митрохин Станислав Викторович
Нишкин Александр Иванович
Панкратов Михаил Борисович
Пономарева Валентина Ивановна
Попова Ольга Сергеевна
Процалькин Дмитрий Васильевич
Рамазанова Гольяра Алиевна

Резник Илья Юрьевич
Сазонова Анна Николаевна
Ситников Илья Геннадьевич
Солдаткина Елена Михайловна
Солдатов Вячеслав Владимирович
Соловьева Любовь Сергеевна
Таракова Евгения Романовна
Тарасова Марина Николаевна
Ценников Илья Викторович

Дополнительный список кандидатов в присяжные заседатели, включенных в запасной список кандидатов в присяжные заседатели района Орехово-Борисово Южное Южного административного округа для Московского городского военного суда

Брич Олег Федорович
Бугакова Ольга Андреевна
Бутова Оксана Николаевна
Гатин Рустам Рафаильевич
Григонис Владимир Валерьевич
Даниловцева Евгения Федоровна
Дубовик Любовь Витальевна
Жукова Елена Ивановна
Зайцев Михаил Анатольевич
Зверева Галина Ивановна
Карпова Юлия Андреевна
Конашенкова Наталья Анатольевна
Копылова Ирина Владимировна

Дополнительный список кандидатов в присяжные заседатели, включенных в общий список кандидатов в присяжные заседатели района Орехово-Борисово Южное Южного административного округа для Третьего окружного военного суда

Белогуров Владимир Егорович
Гогина Надежда Сергеевна
Дмитриева Ольга Анатольевна
Жукова Ирина Сергеевна
Яковлев Юрий Михайлович

Дополнительный список кандидатов в присяжные заседатели, включенных в запасной список кандидатов в присяжные заседатели района Орехово-Борисово Южное Южного административного округа для Третьего окружного военного суда

Борискина Татьяна Васильевна

СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ

Общественные приемные сурдологии

В марте 2011 г. в Павильоне №5 на ВВЦ открылась бесплатная общественная приемная для людей с нарушениями слуха. За прошедшие полгода только в этой общественной приемной получили консультацию и рекомендацию квалифицированного врача-сурдолога более 3 тыс. москвичей и гостей столицы.

Ежедневно консультацию получают не только люди с выраженными нарушениями слуха, но и те, кто находится в группе риска. Специалисты с тревогой отмечают, что люди обращаются к врачам слишком поздно. При своевременном же обнаружении начальных изменений слуховой чувствительности еще возможно провести коррекционную терапию, которая дает возможность избежать дальнейшей потери слуха.

В планах Лиги открыть общественные приемные сурдологии во всех административных округах г. Москвы. В настоящее время уже работают приемные по адресам: ул. Братиславская, д.14 (м. «Братиславская»), ул. Строгинский бульвар, д.4 (м. «Строги-



но»), ул. Семеновская площадь, д.7 (м. «Семеновская», корп. 17), ул. Азовская, д.24, корп.2 (м. «Севастопольская» («Каховская»)).

Помимо общественной приемной сурдологии с лета 2010 г. в Павильоне №5 на ВВЦ ведут бесплатный прием населения специалисты ведущих федеральных научно-медицинских центров России: (НЦ ССХ им. А.Н. Бакулева РАМН, ФГУ МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Федорова, ФГУ Научно-клинический Центр оториноларингологии ФМБА, Клиника НИИ питания РАМН), а также работает общественная приемная «Профилактика гриппа и ОРВИ». Все это время их работы были бесплатно обследованы более 30 тыс. человек.

Приемный Лиги здоровья нации, Академик РАМН Л.А. Бокерия

СЛУЖБА 01

Праздничный фейерверк по всем правилам

Качество и безопасность изделий — вот что должно быть главным при покупке пиротехники. К изделиям должны прилагаться сертификаты, товарный знак, инструкция по применению, контакты производителей или продавцов. Покупать их следует только в магазине, проверяя сохранность упаковки. Фейерверки хранят в упаковке, в прохладном сухом месте, недоступном для детей. Их нельзя носить в кармане, возить в автомобиле, держать вблизи отопительных и нагревательных приборов.

Ваша задача — провести фейерверк безопасно для себя и зрителей. Нужно заранее определить место проведения фейерверка — удаленную площадку. В соответствии с требованиями пожарной безопасности ЗАПРЕЩАЕТСЯ применение пиротехники: в помещениях, зданиях и сооружениях любого назначения; на территории взрывоопасных и пожароопасных объектов, в полосах отчуждения железных дорог, нефте- и газопроводов, ЛЭП; на крышах, балконах, лоджиях и выступающих частях зданий; на сценических площадках, стадионах и спортивных сооружениях; во время митингов, демонстраций, шествий и пикетирования; на территориях объектов

культурного наследия, памятников истории и культуры, кладбищ и культовых сооружений, заповедников и национальных парков.

При сильном и порывистом ветре, в ненастную погоду, в нетрезвом состоянии лучше отказаться от проведения фейерверка.

Зрители должны находиться за пределами опасной зоны запуска, оптимальное расстояние — не менее 25-50 м. Нужно быть готовым оперативно отреагировать в случае непредвиденной ситуации.

Разместите и надежно закрепите изделия в соответствии с инструкцией по использованию, освободите огнестойкий шнур. Салюты следует установить на твердую ровную поверхность и закрепить, подсыпав с боков землей или плотным снегом. Для наземных фейерверочных изделий выберите гладкую поверхность, которая не препятствует их движению (лед, ровный грунт, асфальт, гладкий бетон).

Фитиль поджигают с расстояния вытянутой руки, ни в коем случае не наклоняясь над ним во время поджига или работы. После поджига надо немедленно удалиться из зоны запуска, повернувшись спиной к работающим изделиям.

Также ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- использовать пиротехнику лицам моложе 16 лет без присутствия взрослых;
- курить рядом с пиротехническими изделиями;
- механически воздействовать на изделие, пытаться изменить его конструкцию, бросать его в огонь, в случае загорания фитиля поджигать его ещё раз;
- держать работающее пиротехническое изделие в руках (кроме бенгальских огней, тортовых свечей, хлопушек) и находиться по отношению к работающему пиротехническому изделию на расстоянии меньшем, чем безопасная зона;
- подходить и наклоняться над работающим изделием минимум в течение 10 минут после окончания его работы.
- Если фитиль погас или прогорел, а изделие не начало работать, нужно выждать 10 минут, чтобы удостовериться в его отказе; подойти к фейерверочному изделию и провести визуальный осмотр, чтобы удостовериться в отсутствии тлеющих частей. Если тления нет, то собрать и уничтожить не работающее фейерверочное изделие, погрузив его в воду не менее чем на 24 часа. После можно его выростить с бытовым мусором. Сжигать фейерверочные изделия крайне опасно!

ЮБИЛЕИ



Под небом голубым есть садик не простой...

*«Да, мы детям себя посвятили
и гордимся своей судьбой!»*

Воспитатель по физкультуре Честнова Г.Н.

Дорогие друзья! В нашем районе Орехово-Борисово Южное на улице Тамбовской, дом 10, корп. 3 есть детский садик №1277, который в этом году отпраздновал свой юбилейный день рождения — 30-летие со дня его основания.

Много это или мало? Судите сами. Но юбилей — это всегда ИТОГ, итог прожитого отрезка времени, итог проделанной работы.

И, если руководитель детского сада Дышлова Ирина Васильевна — отличник народного просвещения и большая часть коллектива стояли у истоков его основания, то конечно, им есть о чем рассказать, о чем вспомнить, какие планы наметить.

Ведь непросто за годы работы сформировать, сплотить педагогический коллектив и создать из него союз единомышленников, в котором царит дух творчества и преданности своей профессии — профессии педагога.

За все эти годы в детском саду выросли и подготовили к школе более двух тысяч детишек нашего округа.

Идя в ногу со временем, детский сад за годы своего существования

вырос профессионально, поменял статус и стал Центром развития ребенка, имеет свой гимн, герб, девиз. Сегодня, как и прежде всегда, предоставляет высокий уровень разнообразных образовательных услуг для детей дошкольного возраста и находится в постоянном творческом поиске.

Прочное место в системе воспитательно-образовательной работы Центра развития ребенка занимает физкультурно-оздоровительное направление, в котором большое внимание уделяется вопросам охраны и укрепления здоровья воспитанников, ведь дети большую часть времени проводят здесь.

Эту важную задачу педагогический коллектив решает, внедряя новые формы работы по здоровьесбережению, не только повышая эффективность физкультурно-оздоровительной работы (занятия, праздники, досуги, двигательный режим, закаливание, фитотерапия и т.д.), но и разрабатывает, и внедряет проект под названием «Дети здоровья — Россия жива», который направлен на образование (просвещение) детей в области здоровья и способов его сбережения, формирование позитивного отношения к

собственной жизни, понимания ценности жизни и здоровья не только своего, но и любого другого человека, а также окружающего мира. И эта работа проводится в тесном сотрудничестве всего педагогического коллектива и родителей.

Кроме того, в Центре функционирует 8 групп, а также, отвечая современным требованиям, организованы новые формы дошкольного образования:

- открыта группа кратковременного пребывания (адапционная) для детей от 1,5 до 3-х лет, в которой осуществляется адаптационная и психолого-педагогическая деятельность, направленная на всестороннее развитие детей раннего возраста на основе современных методов организации игровой деятельности;

- консультативный пункт для семей, дети которых не посещают дошкольные учреждения. В нем работают квалифицированные специалисты: педагог-психолог, логопед, медсестра по массажу и другие. Они рады помочь родителям и детям в вопросах воспитания, обучения и развития;

- логопункт, специалисты которого решают задачи развития правильной, четкой выразительной речи, соответствующей возрасту.

Воспитанники Центра развития ребенка ежегодно принимают участие в муниципальных творческих конкурсах и конкурсах-фестивалях по ритмической гимнастике «Красота в движении — здоровье с детства» и неоднократно занимали призовые места.

В 2010 году Центр развития сделал ответственный шаг и принял участие в 6-м Московском городском конкурсе «Детский сад года — 2010» и занял 3-е место в номинации «Центр развития ребенка — детский сад».

Конечно, у каждого садика есть свои достоинства, но как приятно поздравить тот, который достойно встречает свой юбилей Зрелости, Активности и Мудрости, взаимно обогащая друг друга. Ведь здесь и сейчас, на этом маленьком кусочке России, под названием «Центр развития ребенка № 1277», самозабвенно и с любовью создается и творится будущее наших детей!

С днем рождения тебя, детский садик!!!

МОЛОДЕЖНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

Новая награда молодежи Южного округа

Чем занималась активная молодежь столицы в 2011 году? Какие самые яркие социальные проекты запомнились жителям города? 24 ноября на V Съезде молодых парламентариев Москвы были подведены итоги молодежной общественной деятельности за год — 10 наград за достижения в различных областях были вручены Молодежным палатам города.

Окружной совет Молодежных общественных палат Южного округа ушел с почетной наградой в номинации «За развитие школьного парламентаризма». Благодаря работе Молодежных палат округа, во всех районах ЮАО были проведены интерактивные игры «Молодой избиратель» — ученики ста школ выбрали своих спикеров.

Традиционно Съезд прошел в форме яркой молодежной акции — молодых зрителей ждали встречи с известными политиками, выступление группы «Челси», запоминающееся танцевальное и лазерное шоу.

Мы разные, но мы вместе

30 ноября приглашаем всех желающих на этнический фестиваль «Сила молодежи — в Единстве», который состоится по адресу Кутузовский проспект, д.39. На фестивале гости совершат увлекательное путешествие по культурам разных народов: увидят выступления национальных творческих коллективов в традиционных костюмах и услышат народную музыку.

Если вы молоды и хотите внести свой вклад в развенчание этнических стереотипов — после фестиваля присоединитесь к работе Клуба интернациональной дружбы и участвуйте в Конференции, посвященной проблеме интеграции молодых представителей диаспор в московский социум. Запись по телефону (495) 646-86-63 или по почте molparlam@yandex.ru.

Центр молодежного парламентаризма

СЛУЖБА 01

Соблюдайте меры пожарной безопасности!

6 ноября 2011 года в 12:34 на территории района Орехово-Борисово Южное по адресу: ул. Елецкая, д. 13, к.1 произошел пожар. Причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем при курении одной из жителейниц дома. Сама женщина пострадала от огня.

В связи с этим несчастным случаем 1 РОГНД Управления по ЮАО ГУ МЧС России по г. Москве напоминает о соблюдении мер пожарной безопасности в быту.

Уважаемые автовладельцы! Не перекрывайте проезды и разворотные площадки во дворах, в чрезвычайной ситуации они понадобятся для свободного проезда и установки пожарной техники.

Что делать, если в доме или квартире начался пожар?

- не теряйтесь и не поддавайтесь панике;
- позвоните по телефону «01» и назовите точный адрес пожара;

- выведите из помещения людей, в первую очередь детей и престарелых, оповестите соседей;
- обесточьте электросеть;
- приступите к тушению огня огнетушителями или подручными средствами (вода, накидки из плотного материала и т.п.);
- встретите прибывшее пожарное подразделение и укажите место пожара;
- при угрозе жизни покиньте опасную зону, плотно прикрыв за собой дверь горящего помещения и входную дверь; если не можете выйти из помещения, подойдите к окну, чтобы пожарные знали ваше местонахождение.

Звонок в службу «01» с мобильных телефонов: «Билайн» и «МегаФон» — звонить 112, далее 1; «МТС» — 010; «Скайлинк» — 01. Все звонки бесплатные.

Телефон доверия Главного Управления МЧС России по г. Москве: 637-22-22.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

Отдел (объединенного) военного комиссариата г.Москвы по Царицынскому району ЮАО проводит предварительный отбор граждан, пребывающих в запасе и изъявивших желание проходить военную службу по контракту:

- а) в соединения и воинские части Западного военного округа;
- б) в 17.18,8 омсбр (Чеченская Республика), в соединения и воинские части ВМФ (61 обрмп, 77 обрмп, 336 обрмп) и ВДВ (7 дшд, 76 ввд, 98 ввд, 45 орп), переведенные на контрактный способ комплектования по Программе;
- в) в соединения и воинские части плавсостава ВМФ;
- г) в федеральные органы исполнительной власти (ФСБ, МВД, МЧС).

На контрактную службу принимаются также граждане женского пола, не пребывающие в запасе.
Обращаться по адресу: 115201, г. Москва, Старокаширское шоссе, дом 2, корпус 3, кабинет 308, т. 8-499-613-79-85.

В соответствии с Постановлением Правительства г. Москвы от 8 апреля 2008 г. № 260-ПП «О состоянии и мерах по улучшению похоронного обслуживания в городе Москве» в системе ГУП «Ритуал» работает круглосуточная бесплатная **Оперативная линия связи с населением по вопросам ритуального обслуживания — многоканальный телефон — 8-499-610-0000.**

Специалисты ГУП «Ритуал», независимо от вероисповедания и национальности, окажут помощь в организации похорон по ценам и тарифам, установленным Правительством Москвы, проконсультируют и предоставят Вам адреса и телефоны кладбищ, крематориев, больницы, полигоники, моргов, трупохранилищ.

К услугам: городские аттестованные агенты, катафальный транспорт, перевозка и отправка цинка в ближайшее Подмосковье и далее зарубежье, венки из искусственных и живых цветов, балзамирование, музыкальное сопровождение, доставка урн заказчику, организация поминальной трапезы.

ЖДЕМ ВАС

Вниманию жителей района!

Окружная приемная депутата Московской городской Думы от фракции «Единая Россия» **Орлова Степана Владимировича** (избирательный округ № 11: районы Бирюлево Восточное, Зябликово, Орехово-Борисово Южное, Орехово-Борисово Северное, Братеево) находится по адресу: Ореховый бульвар, дом 14, корпус 1.

Ежедневно с 10.00 до 17.00 советники депутата готовы ответить на Ваши вопросы и проконсультировать по волнующим Вас проблемам.

Также Вы можете задать вопросы депутату Орлову С.В. лично на приеме избирателей, записаться на который можно по телефону **391 40 11**.

БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

Московский государственный университет управления Правительства Москвы продолжает работу по оказанию бесплатных юридических услуг жителям города Москвы. Консультирование по всем юридическим вопросам проводят студенты старших курсов под руководством преподавателей юридического факультета.

Место проведения студенческой юридической консультации: город Москва, ул. Сретенка, д.28.

Время проведения: понедельник, четверг с 17.30 до 21.00 (строго по предварительной записи).

Телефон предварительной записи и справок:

(495)997 75 71 (с 9.00 до 17.15 пон.-пятн.)

Ректор, профессор Московского городского университета управления правительства Москвы В.М. Глуценко

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ВЕСТИ

www.mu-obu.ru



ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ — 2011

Начался осенний призыв в армию, и мы, уже по традиции, празднуем День призывника.



Дело настоящих мужчин

Всероссийский День призывника отмечается дважды в год, начиная с 1992.

Обычно в этот день теперешние и будущие призывники могут полюбоваться показательными выступлениями солдат из роты караула или других военных подразделений, специально для ребят проводятся экскурсии по казармам... Все это не просто развлечения. Это необходимо для того,

чтобы будущие защитники нашей Родины получили достоверную информацию «из первых рук», что же такое армия.

Оказывается, здесь можно не только стать взрослее и самостоятельней, но и приобрести массу новых и очень полезных навыков.

Официальная дата осеннего Дня призывника — 15 ноября. Впрочем, дата не слишком строгая, а план праздника может варьироваться.

В субботу 29 октября в войсковой части №3792 МВД РФ (улица Дорожная, д.56) прошел наш «южный», окружной День призывника.

Так как погода в этот день стояла по-настоящему осенняя, митинг на плацу был проведен в рекордно короткие сроки.

Перед юношами и девушками (а их здесь собралось неожиданно много) выступил заместитель префекта ЮАО Сергей Владимирович Бородачи.

«В Москве сложилась хорошая традиция — провожать в армию молодежь торжественно и радостно. В жизни каждого человека наступает такое время, когда он должен выполнить свой конституционный долг — стать на защиту своей Родины. Исполнение воинской обязанности — это трудно, но очень почетно. Можно без преувеличения назвать службу в армии —

настоящей школой жизни. Вы всегда будете гордиться тем, что прошли службу!»

Что ни говори, а слухи, анекдоты и страшилки — не идут ни в какое сравнение с возможностью увидеть «армейскую жизнь» своими глазами. «Здесь можно овладеть оружием, научиться с честью давать отпор любому врагу», — рассказывают ребята в форме. Вроде бы и не отличаются они от приехавших на экс-

курсию собеседников ничем особым — возраст примерно тот же, но что-то есть в них такое, что сразу дает понять — он особенный. Нет, не форма. Взгляд. Взгляд уверенного в себе сильного человека. А ведь им еще служить и служить. Или... учиться и учиться?

«Никто не говорит, что служба в армии это курорт, это скорее учеба. Когда я уходил из своего двора, мои ровесники пили пиво и посмеивались надо мной: «Какой глупый — в армию пошел!» Не дай Бог, но если случится война, эти люди (мужчинами их назвать сложно) будут просить помощи у тех «глупцов», которые не откосили и пошли в армию, которые получили необходимые навыки, прошли серьезную подготовку. Мой отец всегда рассказывал мне об армии с гордостью. И я знаю, что когда я вернусь, он будет гордиться мной», — говорит один из ребят, служащих в части.

Получается, что армия — что-то вроде высшего образования для мужчин. В принципе, можно и не поступать в ВУЗ, и в армию не ходить, откосить, сбежать, собрать двести одну справку о сезонном обострении трусоти... Но кем ты будешь после этого? Наверное, именно этим вопросом задались ребята, которые оказались на этом субботнем Дне призывника в качестве курсантов. Пока курсантов.

Прямо на плацу воинской части были представлены образцы вооружения и боевой техники. Боевые

машины можно было не только как следует рассмотреть, но и потрогать. И даже внутрь залезть, и посидеть за рулем. Оружие, правда, ребятам в руки не дали, зато какое только ни показали, рассказали, как им пользоваться...

Также гостям продемонстрировали оказавшийся неожиданно захватывающим фильм о специальных моторизованных воинских частях. Ребята в форме похожей на полицейскую часто путают с сотрудниками полиции... Личный состав специальных моторизованных воинских частей внутренних войск привлекался к выполнению служебно-боевых задач по обеспечению правопорядка и общественной безопасности. В фильме рассказывалось о том, чем же занимаются эти люди, как проходит их служба.

После завершения сеанса экскурсантов провели по одному из подразделений, в котором проходят службу военнослужащие полка, разрешили осмотреть лазарет, померить бронжилеты и каски...

А под конец накормили в армейской столовой. Настоящей армейской пищей — гречневой кашей с мясом и сладким черным чаем. Судя по довольным лицам ребят, едва ли пришлось по вкусу. Да и не только парням. Некоторые приехавшие на День призывника девушки вслух сожалели, что их в армию не возьмут... Что ж, армия такое дело — мужское.

Татьяна Лаврищева

Кто имеет право на отсрочку от армии

Лица, которым предоставляется или может быть предоставлена отсрочка, в соответствии с российским законом о воинской обязанности.

Граждане, которым предоставляется отсрочка:

— Признанные временно не годными к военной службе по состоянию здоровья. Отсрочка на срок до 1 года.

— Призывники, на лечении которых находятся близкие родственники, нуждающиеся по состоянию здоровья в постоянном уходе.

— Опекун или попечитель несовершеннолетних родных братьев или сестер (при отсутствии других законных попечителей).

— Воспитывающие своего ребенка без матери.

— Имеющие двух и более детей.

— Избранные депутатами органов власти. Отсрочка на срок полномочий в данных органах.

— Имеющие ребенка-инвалида в возрасте до 3 лет.

— Имеющие ребенка и жену, срок беременности которой составляет не менее 26 недель.

— Зарегистрированные в качестве кандидатов на должности в органах власти. Отсрочка на срок до опубликования результатов выборов.

— Поступившие на службу в некоторые государственные органы (полиция, пожарная, таможенная служба, ФСКН) сразу после окончания профильных образовательных учреждений. Отсрочка на время службы в этих органах.

Имеют право на отсрочку:

— Обучающиеся в средней школе. Отсрочка на время обучения, но до достижения возраста 20 лет.

— Получающие начальное или среднее профобразование (если они ранее не получили полное среднее образование). Отсрочка на время обучения, но до 20-летия.

— Обучающиеся по очной форме в вузах (если это первое высшее образование) и в аспирантуре. Отсрочка на время обучения, но не свыше нормативных сроков обучения.

ЧТО ГРОЗИТ «УКЛОНИСТУ» ОТ АРМИИ?

Инициировать ужесточение ответственности за уклонение от службы в Минобороны не хотят. Но генералы добиваются, чтобы наказание для злостных «уклонистов» стало неотвратимым. По данным Генштаба, этой весной и летом более 203 тысяч парней избежали вручения повестки из воинкомата, а свыше 7 тысяч расплачивались за нее, но на сборные пункты не пришли.

Что теперь им грозит и какая судьба ждет ребят, которые попытаются избежать казармы нынешней осенью и зимой? Ответ на эти вопросы дал начальник управления надзора Главной военной прокуратуры Александр Никитин. По его словам, более 19 тысяч призывников были привлечены к административной ответственности, а свыше 150 человек осудили. Представитель ГВП напомнил, что по статье 328 УК РФ уклонисты могут дать до двух лет лишения свободы.

— Причем после того как он отсидит и с него будет снята судимость, человек опять подлежит призыву на военную службу, — уточнил Никитин.

И еще одна правовая деталь. Ребята, которые надеются избежать армии, уплатив штраф, в итоге могут оказаться за решеткой. Дело в том, что после неоднократного наложения административного наказания суд нередко выносит призывникам «уголовный» приговор.

Между прочим, не менее суровое наказание ждет и тех, кто за мзду готов обеспечить ребят «липовой» справкой о фиктивном заболевании. С такими «добродетелями» правоохранители ведут настоящую войну. Чтобы на такую удочку не попадались новые призывники, Иванов решил организовать дежурство своих сотрудников на столичном и подмосковных сборных пунктах. Там ребята и их родители смогут ежедневно получить квалифицированную помощь юриста.

И еще одна полезная информация для призывников осени-2011. Заменяющая Генштаба Василий Смирнов сказал, что новобранцев, имеющих детей и родителей преклонного возраста, по возможности станут определять на службу рядом с домом.

По материалам «Российской газеты»

ЕСЛИ ЕСТЬ ВОПРОСЫ ПО ПРИЗЫВУ

В объединенном военном комиссариате города Москвы по Царицынскому району Южного административного округа города Москвы работает телефон «горячей линии»: (499) 613-98-95, (499) 613-97-51.

В Московской городской военной прокуратуре на период осенней призывной кампании 2011 года создан Консультативно-правовой центр по вопросам призыва граждан на военную и альтернативную гражданскую службу.

К работе консультативно-правового центра ежедневно привлекаются представители юридических служб или вторых отделений военных комиссариатов, а также медицинские специалисты призывных комиссий районов города Москвы.

Основными направлениями работы консультативно-правового пункта являются:

— разъяснение положений действующего законодательства в области воинской обязанности и военной службы призывникам и членам их семей;

— незамедлительное реагирование на выявленные факты нарушений законодательства для их устранения и недопущения подобного впредь;

— получение и обобщение информации о фактах нарушений закона, фактах корыстных злоупотреблений со стороны должностных лиц военных комиссариатов, с последующей организацией проверок по указанным фактам.

Прием населения по вопросам призыва осуществляется круглосуточно по адресу: г. Москва, Хорошевское шоссе, д.38 «Д», строение 2, либо по телефонам: (499) 195-05-10, (495) 693-59-49.

СПРАШИВАЛИ — ОТВЕЧАЕМ

Призыв-2011: подскажите студенту колледжа...

Ситуация: молодой человек поступил в колледж при университете после окончания 9-го класса средней школы. После окончания колледжа он сможет поступить сразу на 2-й курс университета и получить высшее образование. После достижения 18 лет в военкомате ему предоставили отсрочку от призыва до окончания колледжа. Имеет ли молодой человек право на отсрочку для обучения в вузе?

Ответ: Молодой человек не имеет права на отсрочку для обучения в вузе.

В соответствии с абз. 3 пп. «а» п. 2 ст. 24 Федерального закона от 28.03.1998 №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» (далее — Закон №53-ФЗ) право на отсрочку от призыва на военную службу имеют граждане, обучающиеся по очной форме в имеющих государственную аккредитацию по соответствующим направлениям подготовки (специальностям) образовательных учреждений по программам начального профессионального или среднего профессионального образования, если они до поступления в указанные образовательные учреждения не получили среднее (полное) общее образование, — на время обучения, но не свыше нормативных сроков освоения основных образовательных программ и до достижения указанных гражданами 20 лет.

Отсрочка от призыва на военную службу для получения образования предоставляется гражданину только один раз, за исключением одного из перечисленных случаев: — если первая отсрочка от призыва на военную службу была предоставлена гражданину в связи с обучением в имеющих государственную аккредита-

цию образовательных учреждениях по образовательным программам среднего (полного) общего образования, то гражданин может повторно воспользоваться правом на отсрочку от призыва на военную службу при прохождении обучения по программам бакалавриата, если он не имеет диплома бакалавра, диплома специалиста или диплома магистра, а также по программам подготовки специалиста, если он не имеет диплома бакалавра, диплома специалиста или диплома магистра;

— первая отсрочка от призыва на военную службу была предоставлена гражданину для обучения по программе бакалавриата, если он не имеет диплома бакалавра, диплома специалиста или диплома магистра, то гражданин может повторно воспользоваться правом на отсрочку от призыва на военную службу для обучения по программам магистратуры, если он не имеет диплома бакалавра, диплома специалиста или диплома магистра и поступил в указанное образовательное учреждение в год получения квалификации (степени) «бакалавр».

Колледж — среднее специальное учебное заведение, реализующее основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования базовой подготовки и программы среднего профессионального образования углубленной подготовки.

В рассматриваемом случае гражданину была предоставлена отсрочка от призыва на военную службу для обучения в образовательных учреждениях по программе начального профессионального образования. Таким образом, право на одну отсрочку для получения образования определенного уровня уже было реализовано.

РАБОТАЕТ «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» призывной комиссии района Орехово-Борисово Южное (495)343-45-09 — понедельник с 8.00 до 19.00, вторник-четверг с 08.00 до 17.00, пятница с 08.00 до 15.30. На вопросы отвечает председатель призывной комиссии района Орехово-Борисово Южное, руководитель муниципалитета Гребенчиков Михаил Александрович.



С депутатом муниципального Собрания ВМО Орехово-Борисов Южное Галиной Александровной Тахтагановой мы встречаемся на её рабочем месте — в кабинете главного врача детской поликлиники №107.

— Я не разделяю свою работу на основную и депутатскую, — начинаю рассказ Галина Александровна. — Вопросы, которыми и занимаюсь, перекликаются, тесно связаны, да и исходное решение всегда принимается только в интересах детей.

Если на заседании муниципального Собрания обсуждается какой-либо вопрос, я представляю и защищаю точку зрения семей с детьми. Всё хочется решить в их пользу.

Как депутат и медик, отмечу, муниципалитет делает всё для того, чтобы семьи района не отсиживались дома, а выходили во двор, играли и отдыхали с детьми. Задействованы обновлённые спортивные площадки, на них проводится столько мероприятий, работает огромное количество спортивных секций!.. Летом, например, на них были всевозможные спортивные игры, азбука: всё красивое, яркое, с музыкальным сопровождением. Я сама при малейшей возможности приходила на праздники ря-

дом с поликлиникой на Елецкую, 33-2, очень здорово, интересно, увлекательно. А совсем скоро залуют катки. Как и в прошлом году, начнёт работу бесплатный прокат коньков на ледовых дискотеках.

Приятно видеть, как на мероприятиях приходят и бабушки с внуками, и молодые мамы с детьми. Работа великолепно поставлена, делается очень много. Так что говорить, будто бы ничего не делается, нигде хорошо провести время — всего лишь отговорка.

— Что Вы считаете главным в своей работе?

— Помогать детям, семьям с детьми. Я вхожу в состав Комиссии по делам несовершеннолетних, отвечаю за работу с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации. При вынесении решения мы действуем исключительно в интересах ребёнка.

В большинстве семей, ситуации которых рассматриваются на заседаниях комиссии, корень проблемы — нежелание родителей занимать-

ся воспитанием. При этом в семье достаток, в квартире чисто, есть еда и одежда — но на своих собственных детей родителями наплевать, они заняты чем угодно: налаживанием «личной жизни», карьерой, поиском смысла жизни, только не своими детьми!

В лучшем случае — дети предоставлены сами себе, поэтому ищут внимания и признания у сверстников, других взрослых. Делают это разными способами, но всегда положительными. В худшем — родители обращаются с ними грубо и жестоко, за любые провинности могут даже выгонять из дома...

Факты жестокого обращения помогают выявлять и отслеживать участковые врачи и медсёстры, пе-

рый передается воздушно-капельным путём, причем «подхватить» его вы можете где угодно: в школе, на работе, в общественном транспорте, даже в лифте!

Есть разные способы профилактики, но самый эффективный — это вакцинация. Детей от гриппа прививают бесплатно. Вакцина (она адаптирована и безопасна) имеется в поликлинике в достаточном количестве, чтобы привить детей, посещающих школы и детские сады, и неорганизованных. Призываю родителей не отказываться от противогриппозной вакцинации: это поможет защититься от гриппа, снизить риск возможных осложнений.

Также избежать болезни помогут регулярное сквозное проветри-

Самыми важными задачами считаю улучшение и охрану здоровья детей, а также улучшение материальной базы здравоохранения, оснащение лечебных учреждений самым современным оборудованием. Уже развернут беспрецедентный фронт работ по капитальному и текущему ремонту зданий больниц, поликлиник.

Как руководитель учреждения, отмечу, что модернизация предполагает повышение заработной платы врачам и медсёстрам для улучшения качества обслуживания.

Цель модернизации — сделать доступными для пациентов обслуживание в каждой поликлинике. Будет закупаться и устанавливаться новое оборудование, старое — заменяться на более современное. В

Действовать в интересах детей

дагог школ и воспитатели детских садов. Информация передаётся в полицию, муниципалитет. Если факты подтверждаются, составляется соответствующий протокол. На комиссии обсуждается вопрос о лишении родительских прав.

Недавно одну такую внешне благополучную «мамашу», сидевшую дома и топившую свои невзгоды и неудачи в алкоголе, лишили родительских прав.

Был другой случай: родители, буквально помешанные на материальном достатке, усиленно экономили... на питании. Кормили детей чем попало. «Необязательно нам есть, главное, чтобы в доме всё было», — на полном серьёзе заявляли они, пока детей не увезли в больницу с диагнозом «истощение».

— Здоровье детей должно быть на первом месте. В преддверии зимы давайте поговорим о профилактике простуды и гриппа.

— Осенью и зимой риск заболеть ОРВИ и гриппом повышается. Инфекцию вызывает вирус, кото-

вание, полноценное регулярное современное питание, насыщенное витаминами, с овощами и фруктами. Конечно же, нужно одеваться по погоде, не пренебрегать прогулками на воздухе. Профилактические противовирусные препараты самостоятельно лучше не принимать: у всех них своя дозировка, схема приёма, поэтому лучше проконсультироваться у лечащего врача или в Центре здоровья, чтобы не навредить себе и детям.

— Модернизация здравоохранения Москвы — большой комплекс мероприятий. А что предусмотрено в рамках программы для Вашей поликлиники?

— В начале 2011 года принята программа модернизации здравоохранения Москвы на 2011 — 2012 годы. На ее реализацию выделено более 100 млрд. рублей. В октябре принята государственная программа «Развитие здравоохранения города Москвы» («Столичное здравоохранение») на 2012-2016 гг., на её реализацию планируется выделить более 1,3 триллиона рублей из бюджета.

детской поликлиники №107 должны появиться новый аппарат ультразвуковой диагностики, оборудование для суточного мониторинга артериального давления и снятия ЭКГ.

Также солидные средства выделены на то, чтобы привести наше лечебное учреждение в порядок: здание будет полностью отремонтировано. Объём работ большой, но в 2011-2012 году всё запланированное будет сделано.

Завершился ремонт крыши. Частично благоустроена территория поликлиники (оставшуюся часть приведут в надлежащий вид в 2012 году). Выполнена большая часть ремонтных работ в бассейне. Идут работы внутри поликлиники, а на днях начнётся замена оконных блоков. Приносим извинения нашим пациентам и просим их отнестись к этим временным неудобствам с пониманием. Со своей стороны, стараемся ремонтные неудобства минимизировать, просим рабочих всё делать аккуратно, мгновенно убирать мусор и поддерживать чистоту.

Беседовала Анна Иванова

Сегодня мы беседуем с депутатом муниципального Собрания ВМО Орехово-Борисов Южное, членом партии «Единая Россия», заведующей детским садом №1091 Оксаной Евгеньевной Меркуловой.



— Оксана Евгеньевна, расскажите, кто и с какими вопросами к Вам чаще всего обращается как к депутату?

— Если человек не знает к кому обратиться со своей проблемой, если у него нет возможности ходит по разным инстанциям — он идет к депутату. В основном приходят люди доброжелательно настроенные, с надеждой, приходят за помощью.

Конкретно ко мне обращались с такими вопросами: по адресу: улица Елецкая, д.13 существует круглосуточный универсам, жители жаловались, что там также круглосуточно торгуют спиртными. После проверки, по словам жителей, продажа алкоголя во внеурочное время прекратилась.

Жители дома №36, корп.1 по Воронежской улице просили сделать у своего подъезда декоративный забор. Я передала просьбу в отдел жилищно-коммунального хозяйства управы. В управе ответили:

Однажды пришла бабушка, ей не оформили ветеранское удостоверение... Мы прямо из моего кабинета поехали с ней в управу: чего тянуть-то? Все документы у нее с собой были. Приехали, зашли в социальный отдел управы, там легко во всем разобрались. Оказывается, когда она в прошлый раз в Собес обращалась, у нее просто не было одного документа. Ну, забыла она его. А в этот раз взяла. Все разъяснилось. Удовольствие бабушке сделал.

Самая большая моя гордость — «лежачий полицейский» на Елецкой улице, около поликлиники №214. Я за него долго билась. Он же там просто необходим: ведь там детские сады, школы... Сейчас «лежачий полицейский» уже установлен.

Когда вопрос решается, я звоню тому человеку, который ко мне обращался, и спрашиваю: «Удовлетворены ли Вы решением проблемы?» И если человек не удовлетворен, выясняю, почему, и что еще можно сделать, чтобы проблема

была решена. Ведь главное — не галочку поставить, а действительно помочь человеку!

Если есть возможность — я всегда помогу, если что-то знаю — подскажу обязательно.

У меня порой возникают те же проблемы, с которыми ко мне, как к депутату, обращаются другие люди. И, кстати, я очень жалею, что живу в другом районе, а не в Орехово-Борисове Южном. Потому что так, как работает глава управы Валентина Дмитриевна Козельская, так как работает под ее руководством, вся управа района Орехово-Борисова Южного и муниципалитет под руководством Михаила Александровича Гребенщикова так работают пока не многие! Я знаю, что говорю, мне есть с чем сравнить: Валентина Дмитриевна живет этой работой. Этот район — ее жизнь и

во все коллектив управы работает на совесть. То же самое можно сказать и о муниципалитете и его руководителе Михаиле Александровиче Гребенчикове.

Бывает люди просто звонят или приходят... Не всегда как к депутату. Иногда человек приходит и даже не знает, что я депутат. Ко мне часто обращаются за консультацией как к заведующей садиком. Выясняют, например, как поставить ребенка на учет, записать в сад. По этому поводу я даю разъяснения не только жителям, но юридическим организациям.

— А как сегодня записать ребенка в сад?

Сейчас у нас введена единая система постановки детей на очередь — единая электронная запись. Записаться в садик можно только через Интернет. Если человек сам не может разобраться или, например, у него нет Интернета — можно приехать в специальную службу, которая находится по адресу Коломенский проезд, дом 16 в помещении

дов. При этом не во всех детских садах большая наполняемость, поэтому мамам и папам волноваться нет причин.

— Как Вы можете охарактеризовать свою работу на посту депутата и работу заведующей детским дошкольным учреждением? Я не о внешней стороне, скорее о внутреннем ощущении...

— Садик — это моя семья, мой дом, моя жизнь. Работа депутата — скорее «скорая помощь». Вообще с моей энергией дома сидеть нельзя. Я буду работать до тех пор, пока буду нужна. Я действительно вижу положительные результаты, а это очень важно — видеть результат своей работы.

Служба спасения — меткое сравнение... Вообще — депутатом, как и врачом, наверное, может быть только очень неравнодушный человек. Вот и Оксана Евгеньевна это подтверждает, рассказывая мимоходом:

— Еду, однажды в машине на работу, смотрю: бабушка у дороги

Работа депутата — это помощь людям

«Нет вопросов, сделаем!» Я потом лично проверила — да, действительно, забор сейчас есть.

В доме №11, корп.1 по Елецкой улице были нарушены ступеньки пожарной лестницы...И эта проблема была легко устранена.

По двум адресам на моем участке был подмес воды. В одном доме из крана с холодной водой текла теплая, искусственно подогреваемая. Я обратилась в управу — проблему быстро устранили. А вот в другом доме — для того, чтобы пошла горячая вода, нужно было долго сливать холодную. А ведь у многих людей стоят счетчики! Здесь вопрос решался дольше. Оказалось, там было неправильное подключение. Но в результате и с этим разобрались. Обращавшаяся с жалобой жительница потом пришла ко мне поблагодарить.

была решена. Ведь главное — не галочку поставить, а действительно помочь человеку!

Если есть возможность — я всегда помогу, если что-то знаю — подскажу обязательно.

У меня порой возникают те же проблемы, с которыми ко мне, как к депутату, обращаются другие люди. И, кстати, я очень жалею, что живу в другом районе, а не в Орехово-Борисове Южном. Потому что так, как работает глава управы Валентина Дмитриевна Козельская, так как работает под ее руководством, вся управа района Орехово-Борисова Южного и муниципалитет под руководством Михаила Александровича Гребенщикова так работают пока не многие! Я знаю, что говорю, мне есть с чем сравнить: Валентина Дмитриевна живет этой работой. Этот район — ее жизнь и

школы №940 и там специалист поможет это сделать. Но чаще всего, конечно, люди записывают детей в сад сами, из дома.

Хотя ко мне один раз обратилась женщина с просьбой поставить ребенка на очередь. Возможности сделать это самостоятельно у нее не было. Мы прямо из детского сада зашли на сайт и записали ее. Но это скорее исключение из правил.

По новым правилам при записи ребенка в садик нужно выбрать дошкольное учреждение по месту жительства или месту регистрации. Эту систему ввели только с первого сентября этого года. Кстати, в связи с этим, и некоторыми другими нововведениями, очередность в детских садах резко спала.

Конкретно в нашем районе очереди в садик нет. Всего в Орехово-Борисове Южном 26 детских са-

на ограде сидит, рядом сумка на тележке, и бабуля прямо к ней клонится... Я остановилась, спрашиваю: «Вам плохо?», а она: «Меня вон там сын встретит, дойти надо...», — я предложила ей вместе со мной доехать на машине и поехала в своем автомобиле, а по пути и сына прихватили, до дома доехали вместе. Пожилым людям нужно помогать. Мы все пожилыми будем. Даже если человек ворчит все время и всем недоволен — кто знает, как он таким стал? А главное — почему? Значит, тяжело было, значит, не встретил людей, которые смогли бы помочь или подказать, как поступить. Поэтому, работаю и стараюсь своим участием улучшить жизнь жителей нашего района.

Беседовала Таисия Лаврищева



Вместе обустроить город

12 ноября мэр Москвы Сергей Собянин провел встречу с депутатами муниципальных Собраний от «Единой России» на форуме «Москва для жизни, для людей. Инициативы, проблемы, перспективы».

Выступая на форуме, С.Собянин заявил, что работа по развитию города, которую осуществляют власти Москвы, продолжится в следующие годы. «Эта работа не является предвыборной», — подчеркнул мэр Москвы.

Правительство Москвы, по словам С.Собянина, и после выборов продолжит интенсивную работу в таких важных для города направлениях, как капитальный ремонт домов, снос пятиэтажек, ремонт дорожного покрытия. Увеличится объем работы в парках и зеленых зонах Москвы, будет проводиться работа по оснащению столичных школ необходимым оборудованием и модернизации здравоохранения, активно будет развиваться транспортная система столицы.

В начале своего выступления мэр подвел предварительные итоги работы Правительства за прошедший год. По словам С.Собянина, главное, что удалось сделать в текущем году, это вызвать доверие у людей к власти. «Доверие людей к власти, желание вместе работать и развивать наш город — это та основа, которая позволит нам эффективно двигаться вперед по развитию нашей столицы, нашей Москвы. Самая главная задача — объединить вокруг себя жителей, объединить специалистов, экспертов, общественность для того, чтобы реализовать крупнейшие городские программы, которые являются одними из самых сложных не только в стране, но и в мире. Для этого нужна общественная, экспертная поддержка, единодушная поддержка горожан. И это на самом деле главная задача, которую мы решаем в этом году, которая должна решаться в следующем и последующие годы. Мы должны вместе обустроить наш город», — заявил С.Собянин. Затем мэр поделился с собравшимися планами работы на 2012 год.

С.Собянин подчеркнул, что программа по капитальному ремонту домов будет продолжена в столице и в 2012 году. Он также призвал представителей органов местного самоуправления более жестко контролировать работу ТСЖ и управляющих компаний.

Касаясь транспортной темы, С.Собянин отметил, что в этом году все московские дороги удалось привести в порядок. «Однако работы по ремонту дорожного полотна продолжатся и в будущем, и мы будем ремонтировать и приводить дороги в порядок в таком объеме, сколько это требуется, чтобы все дороги Москвы были в хорошем состоянии», — подчеркнул мэр.

Говоря о развитии Московского метрополитена, С.Собянин подчеркнул, что следует стремиться к тому, чтобы московская подземка стала лучшей в мире. «Наше метро должно быть реально самым лучшим, самым разветвленным, самым доступным. Если разгрузить наши линии, то в метро будет и чище, и культурнее», — отметил мэр.

В завершение встречи С.Собянин поблагодарил депутатов муниципальных Собраний за каждодневную и бескорыстную работу на благо города.

Наши победы



С каждым днем неуклонно возрастает роль и значение досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением в совершенствовании действующей муниципальной системы. С целью содействия развитию системы данной работы, созданию единого социокультурного пространства, обмена опытом в округе, городе проходят различные конкурсы.

В этом году муниципалитет Орехово-Борисово Южное и досуговые учреждения Орехово-Борисово Южное приняли активное участие в городском конкурсе на лучшую организацию досуговой и социально-воспитательной работы с населением по месту жительства «Мой двор в моей судьбе», окружном фестивале «Мы команда одного корабля».

Городской конкурс «Мой двор в моей судьбе» проходит уже 3-й год. В этом году на конкурсе были представлены инновационные формы и технологии досуговой и социально-воспитательной работы, которые обеспечивают создание единого социокультурного пространства и повышение качества и доступности услуг в сфере досуговой и социально-воспитательной работы с населением по месту жительства. От Орехово-Борисово Южное было направлено 10 лучших программ и проектов: 7 программ и проектов получили звание лауреатов, 2 программы стали дипломантами конкурса. Это один из самых высоких показателей качества работы в городе.

11 ноября 2011 года в большом конференц-зале здания Правительства Москвы состоялась торжественное награждение руководителей муниципалитетов внутригородских муниципальных образований в городе Москве, победителей в номинации «Лучшая комплексная программа и лучший проект муниципалитета по развитию досуговой и социально-воспитательной ра-

боты с населением по месту жительства». Первым на сцену рассказать об опыте работы поднялся руководитель Орехово-Борисово Южное М.А. Гребенников.

Жюри конкурса отметило высокий теоретический и практический уровень разработки наших программ и проектов. Звания лауреатов конкурса были удостоены «Программа по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства внутригородского муниципального образования Орехово-Борисово Южное на 2011-2012 гг.», программа туристско-краеведческой, экскурсионной, гражданско-патриотической работы с населением Орехово-Борисово Южное «Дорогами Московии», проекты Ветеранский дворик и интерактивная игра «Мама, папа, я — спортивная семья на «Острове сокровищ».

Лучшей была признана Программа работы нашего Муниципального учреждения Центра досуга «Южный». Директор Центра Барсуков Г.С. и руководители студии батика «Хамелеон» Чвилева Е.В., руководитель клуба исторической реконструкции «Скимен» Сизанов Б.также получили грамоты лауреатов конкурса, а Машенко Л.В. руководитель Театра моды «Джулия» стала дипломантом конкурса.

В номинации социально-значимых проектов негосударственных некоммерческих организаций по социально-воспитательной и досуговой работе с населением по месту жительства дипломантом от нашего района стал



досуговый клуб «Русколань» с программой «От сердца к сердцу», руководитель С.Н. Виноградов.

А 17 ноября 2011 года были подведены итоги традиционного окружного фестиваля «Мы команда одного корабля». Среди награжденных муниципалитет Орехово-Борисово Южное, МУ ЦД «Южный», СДК «Движение», Досуговый клуб «Русколань», Художественная студия «Возрождение».

Муниципалитет Орехово-Борисово Южное, досуговые клубы Орехово-Борисово Южное — это одна большая семья, одна дружная команда. Мы идем в ногу со временем, дарим нашим жителям все самое интересное, новое, уникальное.

Арина Алешинская

ОФИЦИАЛЬНО

По избирательному округу № 2 изменился график приема населения депутатом муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Орехово-Борисово Южное в городе Москве, Руководителем внутригородского муниципального образования Орехово-Борисово Южное в городе Москве **Гончаровым Максимом Викторовичем.**

Прием: каждый понедельник с 17 до 19 часов по адресу: Шипиловский проезд, д. 53/2 в муниципалитете Орехово-Борисово Южное. **Предварительная запись по телефону:** 8-499-725-76-39.

Подробности на сайте: www.mu-obu.ru

ОФИЦИАЛЬНО

На заседании муниципального Собрания

Очередное заседание муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Орехово-Борисово Южное в городе Москве состоялось 15 ноября 2011 года в актовом зале управы района.

Основным вопросом в повестке дня значилась финансово-экономическая политика муниципального образования. Депутаты муниципального Собрания ознакомились в первом чтении с проектом бюджета внутригородского муниципального образования Орехово-Борисово Южное на 2012 год.

К депутатам муниципального Собрания обращаются жители с вопросами по Программе комплексного развития территории района Орехово-Борисово Южное. На заседании первый заместитель главы управы района Андрей Александрович Левкин рассказал о том, что было сделано в этом году и о программе благоустройства дворовых территорий и ремонта подъездов многоквартирных домов района Орехово-Борисово Южное на 2012 год.

Следующее заседание муниципального Собрания, последнее в этом году, состоится в декабре.

Выбирай будущее!



Одно из важнейших прав россиянина — право избирать и быть избранным. Оно наступит после совершеннолетия — исполнения 18 лет. Значит, к этому возрасту сознательный гражданин России должен иметь представление о политической системе своего государства, действующих в ней политических партиях и течениях, ориентироваться в процессе избирательной кампании и самих выборах, чтобы знать, какое будущее выбрать для себя и страны.

Для повышения правовой грамотности столичной молодежи проводится интерактивная игра «Молодой избиратель», организованная Молодежной общественной палатой г.Москвы, Центром молодежного парламентаризма г.Москвы и ВОО «Молодая Гвардия Единой России». Она не первый год проходит в Южном округе столицы.

В ноябре 2011 года игра «Молодой избиратель» проходит в 99 школах всех районов ЮАО (всего проект охватывает 8 округов и 150 школ). В нашем районе Орехово-Борисово Южное задействованы 7 школ, то есть несколько тысяч школьников.

В каждой игре участвует 3-5 кандидатов (кандидатом в спикера школьного парламента может стать любой ученик с 8 по 10 класс), а также все ученики школы с 5 по 11 классов в качестве избирателей.

Ребята, баллотирующиеся в кандидаты, отлично осознают те проблемы, которые нужно решить

в школе, предлагают возможные пути их решения и активно отстаивают свою точку зрения. Например, предлагаются проекты, которые будут полезными всем ученикам школы: создание школьного телевидения и радио, профильное образование в старших классах, защита прав и интересов учеников, развитие спорта и внеклассной работы, программы обмена и другие интересные идеи. Всё то, что они хотят изменить, они включают в свою предвыборную программу.

Игра проходит в несколько этапов. Школьники собирают подписи, выдвигают свои кандидатуры на пост спикера школы, собирают оценки в избирательный фонд кандидата, развешивают по школе агитационные материалы и участвуют в дебатах, отстаивая предвыборную программу кандидата.

Финальный этап «Молодого избирателя» — выборы спикера школьного парламента. Затем будут сформированы сами школьные парламента, а самые активные участники смогут вступить в Молодежную общественную палату.

— Эта игра помогает ребятам понять тонкости предвыборной агитации, даёт возможность каждому школьнику реализовать свои идеи. В идеале, каждый участник игры должен понять важность избирательного процесса. И, возможно, кто-то из них в будущем будет баллотироваться в органы власти, — рассказывает об игре председатель Молодежной палаты Вячеслав Щепоткин. — Молодежная палата желает успеха всем кандидатам и участникам игры!

Мария Петрова

Мнение куратора программы, депутата Московской городской Думы Ирины Великоановой (фракция «Единая Россия»):

— Игра «Молодой избиратель» является частью программы «Московский молодежный парламентаризм» и направлена на развитие политической просвещенности молодых людей, формирование у них активной гражданской позиции, подготовку будущих парламентариев и политиков.

Говорят, друг познается в беде, а государство — по тому, как оно относится к детям и старикам. Как же ведет себя общество, когда в беду попадает ребенок? К сожалению, нередко родители забывают о своих обязанностях. Попадая в алкогольный или наркотический омут, они забывают о детях, поэтому на улицах порой можно встретить неопрятно одетого ребенка, выпрашивающего у прохожих мелочь «на хлебушек».

Для детей, оставшихся без попечения родителей, в нашей столице в каждом округе действуют социальные приюты. Сегодня мы беседуем с директором «Социального приюта для детей и подростков» района Марьино ЮВАО г.Москвы Татьяной Михайловной Чирковой.

«Ребенок должен жить в семье!»



— Как давно вы возглавляете приют? В чем заключается ваша работа?

— Я стала директором два года назад. Самому приюту уже 15 лет. В 1996 году были подготовлены документы, и в 1997 году сюда стали поступать дети. Мы сотрудничаем со всеми муниципалитетами Юго-Восточного округа, органами опеки, Комиссией по делам несовершеннолетних. А с учетом того, что мы территориально близки к Южному административному округу, мы работаем и с муниципалитетами Братеево и Орехово-Борисово Южное.

Приют рассчитан на детей от трех до восемнадцати лет, здесь могут находиться одновременно до тридцати человек. Сейчас их у нас 29, в том числе трое ребят из района Орехово-Борисово Южное. Причина, по которой они попали в приют — родителей нет, а опекуны не выполняют своих обязанностей.

За год через наш приют прошло 99 человек, под опеку ушло 14, возвращены в родную семью 41 человек, и, к сожалению, 43 ребенка переведены в детские дома.

Основная цель нашей работы — оказание экстренной социальной помощи несовершеннолетним и их семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Поступающим сюда детям мы предоставляем временное проживание, оказываем соци-

ально-психологическую и другие виды помощи, причем помощь оказывается не только самому ребенку, но и его родителям или законным представителям. Мы обеспечиваем защиту законных прав и интересов ребенка и осуществляем профилактику безнадзорности несовершеннолетних и семейного неблагополучия.

— Расскажите об организации работы приюта, из каких отделений он состоит.

— Первое отделение, куда поступает ребенок — приемное. Там заполняют документы, проводят медицинское обследование, там ребенок адаптируется. По прошествии определенного количества времени ребенок поступает в отделение реабилитации. Это основное, стационарное отделение. Средняя продолжительность пребывания здесь — от трех до шести месяцев. Бывает, что ребята уходят на следующий день или в течение недели, если удается решить все вопросы, а иногда остаются на год-полтора.

— А в каких случаях это происходит?

— Когда не удается определить местонахождение отца или матери, или когда затягивается судебное производство, или если много времени уходит на восстановление документов. Наше учреждение рассчитано на временное пребывание ребенка, дальше он либо возвращается в семью, либо его переводят в детский дом, дом-интернат.

Следующее отделение — соци-

ально-правовой отдел, где занимается защитой законных прав и интересов ребенка, кроме того, наши специалисты участвуют в судебных разбирательствах в качестве третьих лиц. И не менее важное отделение — отделение диагностики, где с детьми работают психологи. С прошлого года у нас действует выездная мобильная служба, которая оказывает психологическую помощь на дому. В этом году мобильная служба совершила 144 выезда. Также у нас существует семейно-воспитательная группа, где дети живут в полноценной семье, но при этом продол-

жают числиться за приютом — это довольно мягкий способ, позволяющий ребенку привыкнуть к новой семье. Впоследствии эта семья может взять ребенка под опеку или усыновить. Мы тесно сотрудничаем с такими семьями, оказываем им помощь в сложных ситуациях. В прошлом году в семьях у нас проживали 12 человек, в том числе несколько ребят из Южного округа, в этом году

— четыре ребенка. Есть у нас и «Родительский клуб», где специалисты нашего приюта (юристы, психологи, социальные педагоги) проводят консультации с родителями и опекунами по вопросам детско-родительских отношений.

— Как социальный приют Юго-Восточного округа сотрудничает с организациями Южного округа?

— В Южном округе есть свой социальный приют для детей и подростков, он находится по адресу: Борисовский проезд, д. 15 к.3, директор Прилепина Ольга Алексеевна. Если там нет мест, ребенок поступает к нам, и наоборот. Мы не делим детей на «ваших» и «наших». Если ребенку требуется помощь, мы ее оказываем. Вместе с социальными приютами из других округов мы участвуем в различных мероприятиях. Так, в мае этого года на Москве-реке прошел рыболовный фестиваль, где участвовали социальный приют из района Зюзин ЮЗАО, социально-реабилитационный центр из Восточного округа, два наших приюта. Приют Южного округа наловил больше всего рыбы и занял почетное первое место! Тесно сотрудничаем мы и с культурным центром «Новый Акрополь» из района Орехово-Борисово Северное. Наши ребята ездили туда на мастер-классы, принимали участие в праздниках. Ребята из приютов Южного и Юго-Восточного округов вместе отдыхают в летних оздоровительных лагерях, участвуют в военно-патриотических сборах.

— Как бы ни было хорошо в приюте, дети же мечтают о своей семье...

— Да, поэтому для нас не важно, из какой семьи ребенок попал в приют, важно, в какую семью он придет. Опекунами могут стать близкие родственники, в том числе бабушки, дедушки, старшие братья и сестры. У нас был случай, когда 16-летняя девушка взяла под опеку старшая сестра ее подруги. Если родственников нет, органы опеки подбирают кандидатов со стороны, из числа тех, кто обращается по поводу усыновления.

Беседовала Наталья Захарова

С днем рождения, детский дом!



Когда еще в детском доме можно увидеть, как маленькие мальчики и девочки перевоплощаются в сказочных принцев и принцесс? В день рождения — а детскому дому №71 исполнилось 7 лет — происходит и не такие чудеса!

Переступаешь порог — и оказываешься в центре радостной праздничной суеты. Ребята в этот день выглядят особенно торжественно, потому что это Большой день рождения, один на всех. Трогательно и мило смотрятся девочки в балльных платьицах; те, что постарше, без пяти минут выпускницы, одеты в элегантные вечерние платья. И все немного волнует, потому что впереди — праздничный концерт.

В этот день на праздник к ребятам пришли друзья — представители организаций, оказывающих шефскую помощь детскому дому №71. Для гостей была устроена небольшая экскурсия: можно было увидеть, в каких кабинетах проходят занятия музыкой и рукоделием, где ребята проводят свободное время. Отдельного внимания заслуживал стол с поделками на тему осени.

Начался концерт выступлением секции боевых искусств. Ребята продемонстрировали кувьрки, броски и захваты, получив в награду порцию заслуженных аплодисментов зала. После этого два всем известных сказочных персонажа, Буратино и его синеволосая подруга Мальвина, передали директору Елене Валерьевне Голдаковской символический золотой ключик.

День рождения не обходится без песен и танцев. Богат на таланты детский дом! Для гостей вечера и воспитателей прозвучали песни «День рождения» и «Берегите детский дом», а девочки исполнили зажигательный номер «Аэробика».

День рождения — повод вспомнить лучшие моменты прошедших семи лет. На большом экране были показаны фотографии: пестрый калейдо-

скоп, в котором сменяют друг друга минуты учебы и отдыха, путешествия и экскурсии, будни и праздники. Узнавая себя и своих друзей, ребята встречали смехом и радостными возгласами каждое удачное фото.

Традиционно в день рождения поздравить нынешних обитателей детского дома приходят его выпускники. Многие из них уже состоялись в жизни, получили образование и профессию, завели семью, родили детей. Но в их сердцах по-прежнему живет благодарность к воспитателям, вложившим так много сил и труда в свою работу. Выпускник Виктор Рошин благодарил бывших учителей за заботу и в качестве подарка прекрасно исполнил несколько песен под гитару. Вместе с ним знакомые строчки пел весь зал, включая гостей и педагогов.

Нестандартный музыкальный ответ на поздравления продемонстрировали сотрудницы детского дома. Революционившие в ставших уже классикой героев гайдаевских комедий, они исполнили попури из музыкальных фрагментов. Веселый маскарадный стол с поделками на тему осени.

Директор Елена Голдаковская поздравляла всех с днем рождения детского дома и выразила благодарность шефским организациям за помощь и сотрудничество. Благодарственные письма получили представители Главной военной прокуратуры, культурного центра «Новый Акрополь», компании ТБМ, «УниверСтройЛюкс», «Чистое небо» и другие. В подарок от старших товарищей детский дом получил игрушки и ценные подарки. Причем некоторые были подарены заранее — так, в актовом зале уже был установлен новый кондиционер, а по пригласительным билетам от управы района ребята сходили в Цирк на спектакле Вернадского.

Закончился праздничный вечер, как принято, большим чаепитием.

Наталья Захарова

ИЩУ СЕМЬЮ



Евгений С., 10 лет — любознательный мальчик, с хорошо развитым кругозором. Любит читать, внимателен и тактичен.

Возможные формы устройства: опека, патронат, приемная семья.



Даниил А., 7 лет — мальчик чувствительный, ранимый. Стремится построить дружеские отношения со сверстниками, учиться сотрудничать и учитывать интересы других детей. В играх активен, часто проявляет инициативу.

Возможные формы устройства: опека, приемная семья.



Руслан У., 8 лет — мальчик способный, старательный, проявляет интерес к учебе, стремится расширять кругозор. Нуждается в постоянном внимании, поощрении его поступков, успехов в учебе, поддержке взрослых.

Возможные формы устройства: усыновление, опека, приемная семья.

ВНИМАНИЕ: НАШИ ДЕТИ!

Муниципалитет Орехово-Борисово Южное, органы опеки и попечительства, Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав проводят сбор сведений о детях, оказавшихся в неблагоприятной среде.

Посмотрите вокруг, если вы видите:

- ребенка, который должен быть в школе, а находится на улице;
- ребенка, который подбирается;
- ребенка, который грязно или не по сезону одет;
- ребенка, который хулиганит, выпивает или употребляет наркотические средства;
- семью, которая ведет асоциальный образ жизни и не заботится о ребенке;
- факты жестокого обращения с детьми

ЗВОНИТЕ НАМ!

8 (495) 343-36-80

Каждый ребенок имеет право жить и воспитываться в семье, которая его любит и заботится о нем! Каждый ребенок имеет право учиться в школе! Не будьте равнодушными! Дети не должны быть чужими!

По всем вопросам обращаться в отдел опеки и попечительства муниципалитета Орехово-Борисово Южное по телефону 8-499-725-76-40, e-mail: mu_uzhnoe@mail.ru

Профилактика, а не наказание...

И сегодня в Российской Федерации сохраняется ряд проблем в сфере жизнедеятельности и правовой защищенности детей, серьезно беспокоящих не только государственные органы, но и общество в целом. Об этом и о ведущей работе по профилактике подростковых правонарушений и семейного неблагополучия рассказывает инспектор Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Орехово-Борисово Южное Галушко Владимир Александрович.



— В чём важность профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних?

— Очевидно, что профилактика правонарушений несовершеннолетних представляет собой весомую часть предупреждения молодёжной преступности, т.е. именно неблагополучное положение в молодёжной среде определяет негативную динамику развития криминальной ситуации в ближайшем десятилетии. В нашей стране в последние годы отмечается тенденция к снижению числа данных правонарушений, однако, количество правонарушений, совершаемых детьми до 14 лет, практически не уменьшается. Так на сегодня, на профилактическом учёте КДН и ЗП состоят 64 несовершеннолетних. Из них: 21 — за употребление спиртных изделий, 15 — в связи с отказом в возбуждении уголовного дела. Также острой остается проблема детей, по разным причинам, уклоняющихся от учебного процесса, демонстрирующих отсутствие толерантности во взаимоотношениях с коллективом, своими родителями. Таких на учёте Комиссии — 9 человек.

— Что понимается под термином «семья, находящаяся в социально-опасном положении»?

— Это семья, имеющая детей, находящихся в социально опасном положении, а также семья, где родители (или иные законные представители несовершеннолетних) не исполняют своих обязанностей по их воспитанию, обучению и (или) содержанию, и (или) отрицательно влияют на их поведение, либо жестоко обращаются с ними. И число подобных семей (и детей) практически не уменьшается. Так, с 2010 года из 52 семей, с которыми проводилась профилактическая работа, на путь исправления встали всего 14 семей, при этом в 6 семьях на учёте состоят оба из родителей. Более эффективной работе Комиссии будут способствовать принимаемые изменения по совершенствованию административного и семейного законодательства.

— В чём заключается работа Комиссии по профилактике правонарушений?

— В координации деятельности организаций и учреждений межведомственной системы профилактики района Орехово-Борисово

Южное для осуществления именно системной работы по защите прав и законных интересов каждого нуждающегося в помощи государства ребенка, неблагополучной семьи, несовершеннолетнего, состоящего на учёте Комиссии.

В каждом конкретном случае, после установления причин и условий совершения противоправного деяния, Комиссия даёт рекомендации несовершеннолетнему, его родителям и администрации учебного заведения (если ребенок его посещает), выдает направления к специалистам различных служб: Наркологического диспансера № 1, Центра социального обслуживания района, в центры психологической помощи семье и детям и др. оказывает помощь в организации досуга несовершеннолетних и их отдыха в каникулярное время.

Трудно переоценить участие специалистов психологов в реабилитации, состоящих на учёте в КДН и ЗП района. Так, в 2011 году муниципалитет Орехово-Борисово Южное и Комиссия совместно с наркологическим диспансером № 1 организовала на базе СДК «Движение» специальные тренинги, которые проводит медицинский психолог. Тренинг состоит из 10 занятий, направленных на повышение мотивации несовершеннолетних к обучению, принятию позитивного отношения к жизни, купирование начинающейся зависимости (алкоголизм, табакокурение, употребление психотропных препаратов, игромания, интернетзависимость и пр.). Поскольку аналогичные тренинги актуальны и для многих взрослых людей, мы планируем эту практику распространить и на родителей, состоящих на учёте Комиссии.

Комиссия тесно сотрудничает со школами, поскольку более 50% несовершеннолетних, попавших в поле зрения Комиссии — школьники. Вместе с представителями ОВД и УФСКН, МЛ «Дети улиц» сотрудники Комиссии проводят в школах тематические лекции и индивидуальные беседы, выступают на родительских собраниях и педсоветах, участвуют в выездных экскурсиях, разнообразных акциях, спортивных мероприятиях. Команды, сформированные из числа подростков, состоящих на учёте КДН и ЗП, участвуют в районных и окружных соревнованиях. Дважды в этом году, участвуя в окружной военно-патриотической игре «Зарница», они заняли призовые места.

В течение года при участии УФСИН, Комиссия организовала «воспитательные» экскурсии в следственный изолятор, Икшанскую и Можайскую колонии для несовершеннолетних.

Комиссия уделяет большое внимание вопросу трудоустройства несовершеннолетних и соблюдению их прав при осуществлении трудовой деятельности. Так, ежегодно на заседаниях КДН и ЗП заслушивается отчёт начальники

отдела Центра труда и занятости «Южный» о работе с несовершеннолетними. Ежеквартально направляются запросы об имеющихся вакансиях для несовершеннолетних в ГОУ Центр занятости населения ЮАО г. Москвы и в организации, расположенные на территории района. Ежегодно около 20 несовершеннолетних получают направления КДН и ЗП в ЦТЗ «Южный», из них устраиваются на временную работу, в среднем, 50%. Также ежегодно, Комиссия осуществляет проверки организаций, расположенных на территории района, по соблюдению прав несовершеннолетних при осуществлении ими трудовой деятельности.

— Каковы сроки проведения профилактической работы?

— При выявлении факторов неблагополучия на различных этапах жизни ребенка, «индивидуальная профилактическая работа в отношении несовершеннолетних, их родителей или иных законных представителей» проводится в сроки, необходимые для оказания социальной и иной помощи несовершеннолетнему, или до устранения причин и условий, способствовавших безнадзорности, беспризорности, правонарушениям или антиобщественным действиям несовершеннолетних, или достижения ими возраста восемнадцати лет, или наступления других обстоятельств, предусмотренных законодательством Российской Федерации.»

— Каковы причины детских правонарушений?

— На заседании Комиссии причины совершенного противоправного деяния устанавливаются со всей возможной полнотой, но, как правило, правонарушения несовершеннолетних, являются следствием социальной дезадаптации, невозможности осуществления ими в конкретных микросоциальных условиях своей позитивной социальной роли, соответствующей его возможностям. Именно об этом надо помнить родителям и прилагать все возможные усилия для полного раскрытия позитивного потенциала своих детей, особенно, в период их наиболее интенсивного психического, физического и социального развития.

Арина Алешинская

Единый общероссийский номер детского телефона доверия:
8-800-2000-122 (круглосуточно)

Московская служба психологической помощи населению: **051** (круглосуточно).
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав района Орехово-Борисово Южное
тел./факс: **(495) 343-36-80**
часы приема понедельник с 15-19 ч.,
четверг с 9-12 ч

ПРАВОВАЯ ПОМОЩЬ ПОДРОСТКУ

Вопрос: Помогите пожалуйста с проблемой. Мой сын со своим другом без спроса взяли машину. Им по 16 лет. Друг сына сел за руль и разбил машину. Сотрудников ДПС не вызывали, об аварии в органы не сообщали. Родители друга моего сына отказываются оплачивать ремонт. Подскажите пожалуйста, кто виноват, какие к кому будут применены санкции, и что в данной ситуации делать?

Ответ: В данном случае, в соответствии с ч. 3 ст. 26 и ст. 1074 Гражданского кодекса РФ несовершеннолетние от четырнадцати до восемнадцати лет самостоятельно несут ответственность за причиненный ими вред. При этом если у несовершеннолетнего не хватает средств на возмещение вреда, субсидиарными должниками выступают родители, если они не докажут, что вред возник не по их вине. Для наступления обязанности возмещения вреда необходимо, чтобы была установлена причинная связь между вредом и деянием причинителя вреда, а также его вина (в данном случае нет специального основания, предполагающего обязанность возмещения вреда вне зависимости от вины). Таким образом, обязанность возместить вред может быть возложена только на то лицо, которое своими действиями сознательно его причинило. Если ваш сын и его друг в равной степени виновны в том, что разбили машину, а также будет установлено, что вред причинен вследствие действий обоих, то возмещать ущерб они обязаны в равных долях. Если друг вашего сына не принимал участия в управлении транспортным средством, либо не совершал иных действий, из-за которых произошло ДТП, обязанности возмещать причиненный вред ни у него, ни у его родителей не возникнет. Если же вред был причинен только в результате действий друга вашего сына (т.е. он управляет автомобилем либо совершил иные дей-

ствия, явившиеся причиной ДТП), а ваш сын, напротив, указанных действий не совершал, то возмещать вред в полном объеме будет именно друг вашего сына или его родители. Принудительное взыскание указанных средств возможно только в судебном порядке.

Кроме того, Уголовный кодекс РФ устанавливает уголовную ответственность за неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения, т.е. угон (ст. 166 УК РФ). Дела, возникающие из данного состава преступления, относятся, в соответствии со ст. 20 Уголовно-процессуального кодекса РФ, к делам публичного обвинения. В соответствии со ст. 21 Уголовно-процессуального кодекса РФ уголовное преследование от имени государства по уголовным делам публичного обвинения осуществляют прокурор, а также следователь и дознаватель. В случае обнаружения признаков преступления прокурор, следователь, орган дознания и дознаватель принимают предусмотренные настоящим Кодексом меры по установлению события преступления, изобличению лица или лиц, виновных в совершении преступления. Ваш сын и его друг достигли возраста уголовной ответственности (16 лет). Таким образом, если они взяли без спроса автомобиль, не принадлежащий вам либо родителям друга вашего сына, они могут быть привлечены к уголовной ответственности. Причем уголовное преследование будет осуществляться вне зависимости от наличия заявления потерпевшего, а возбужденное дело может быть и не прекращено в связи с примирением сторон.

Использован материал всероссийского информационного ресурса для детей «Права ребенка — твои права»

Профилактика подростковой наркомании

8 ноября в ГБОУ СОШ № 949 состоялась общешкольное собрание для родителей учеников 8-9 классов, в котором приняла участие инспектор комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Орехово-Борисово Южное Галушко Владимир Александрович и начальник отдела межведомственного взаимодействия в сфере профилактики наркомании Службы УФСКН ЮАО города Москвы полковник полиции Фролова Галина Андреевна.

В ходе родительского собрания родителей (законных представителей несовершеннолетних) ознакомили с деятельностью и возможностями учреждений, входящих в систему профилактики района, а также организаций, сотрудничающих с ними. Были разъяснены существующие виды юридической ответственности за распространение и потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, приведены данные статистики, примеры из практики УФСКН и КДН и ЗП; раскрыты тактические приемы наркодильеров по вовлечению несовершеннолетних в употребление наркотиков (т.н. «бесплатное» употребление «легких» наркотических средств в т.ч. в виде курительных смесей, содержащих искусственные канабиноиды, лекарств, содержащих кодин, реализуемых аптеками без предъявления рецепта из лечебного учреждения и пр.). Родители узнали о физиологических и психологических механизмах формирования химической зависимости, а также о подробных признаках изменения поведения, самочувствия и настроения у лиц, начавших употреблять наркотические препараты. Лекционная часть собрания завершилась показом



короткометражного фильма о пресечении УФСКН преступной деятельности лиц, связанных с незаконным оборотом наркотиков в России.

После просмотра фильма представители системы профилактики района ответили на вопросы собравшихся, подчёркивая важность личного примера родителей в воспитании у своих детей стойкого отказа от употребления наркотиков, алкоголя, а также курения.



ржения: прыжки «лягушкой» и «классики», пролезание через туннель. Та команда, которая успевала раньше других, поднимала руки, сигнализируя судьям, что задание выполнено.

В эстафете «Мяч в обруч» от ребят требовалась еще и точность — не так-то просто на бегу



попасть мячом в маленький круг, а потом еще удержать его в руках, не потеряв по дороге обратно. Эстафета «Игольное ушко» была названа так неспроста: ребята перебрали из обруча в обруч точно так, как нитка входит в иголку. Тут



уже надо быть очень внимательным, чтобы не зацепиться ногой за обруч.

Самая приятная часть соревнований — это, конечно, вручение призов. По итогам спортивного дня почетные места распределились следующим образом: «бронза» — д/с №1241, «серебро» — д/с №1843, «золото» — д/с №1687. Все маленькие участники «Веселых стартов» получили заслуженные медали. Как же радовались малыши этим наградам!

Наталья Захарова

Эстафеты для самых маленьких

29 октября в школе №581 прошел спортивный праздник «Веселые старты», организованный муниципалитетом Орехово-Борисова Южное.

Побороться за медали «Веселых стартов» приехали воспитанники одиннадцати детских дошкольных образовательных учреждений района. Соревнование состояло из двух этапов: на первом этапе соревновались восемь команд (ГОУ ДС №№ 857, 1061, 1241, 1680, 1687, 1843, 1724, 2375), на втором три (ГОУ ДС №№ 1114, 1274, 1275).

Торжественный круг почета по залу под аплодисменты родителей — и команды выстроились ровными рядами. После напутственной речи специалиста по спортивной работе А.Л.Лютова ребята встали на разминку. Прыжки на месте и приседания здорово бодрят, прогоняя утреннюю сонливость!

Получив заряд энергии и хорошего настроения, ребята быстро распределились по группам. Большое пространство зала позволило проводить одновременно четыре эстафеты.

«Челночный бег», «Змейка», «Кубики», «Самый внимательный» — каждое задание включало в себя не только бег до определенной точки, отмеченной оранжевым конусом, но и дополнительные уп-



Вечер творчества в «Возрождении»

Художественная студия «Возрождение», что на улице Елецкой, д. 16 не первый год работает в нашем районе. Здесь учат и учатся, черпают вдохновение и переносят на бумагу свои представления о красоте окружающего мира.

В один из осенних вечеров студия гостеприимно распахнула двери для всех желающих.

Назвать это мероприятие одним словом трудно. Концерт? Да, выступали музыканты, звучала музыка, но она была фоном для всего остального. Выставка? Безусловно, картины играли ведущую роль в действе, к ним было приковано всё внимание гостей, но не было той академической атмосферы, как в музее.

Дружеская встреча людей, влюбленных в искусство — вот такое определение больше всего подходит этому мероприятию.

На выставке были представлены работы учеников студии, выполненные в различных техниках. Литерические пейзажи соседствовали с натюрмортами, рисунки юных живописцев — с работами опытных художников. Одна из участниц выставки, Елена Дмитриева, к выставке подготовила мозаичную работу «Автопортрет».

Мозаика — дело кропотливое, требующее терпения и усидчивости. На одну картину уходит недели, а то и месяцы работы!

Поздравить студию с открытием творческой выставки пришли сотрудники муниципалитета во главе с руководителем М.А.Гребенчиковым, а также руководитель исполкома партии «Единая Россия»



Творчество и талант неотделимы друг от друга. Больше того, когда творчество по-настоящему захватывает людей, они стремятся объединиться в сообщество, привлекая всё новых и новых сторонников. Результатом такого сотрудничества становятся интересные вечера, куда стекаются представители различных культурных направлений.

района Орехово-Борисова Южное А.А.Афанасьева.

— «Возрождение» стало достаточно модным местом в нашем районе, — сказал Михаил Александрович. — И мне кажется, что скоро студия на Елецкой станет известна в Москве, и сюда будут стремиться

модные художники. Для них будет большая честь — выставить здесь свои работы.

Почетное право перерезать алую ленточку предоставили старейшему участнику клуба Елене Васильевне Мельницкой. Поздравляя всех с открытием выставки, Елена

Васильевна выразила пожелание, чтобы в клубе и дальше сохранялась такая же приятная дружеская атмосфера, чтобы все стремились к порождению новых высот в творчестве и не опускали руки перед неудачей.

Но на этом торжественная часть не закончилась. Директор студии «Возрождение» Алексей Федоровский вручил участникам выставки дипломы, а заведующий сектором по организации досуговой и спортивной работы муниципалитета Валентина Алехина — по баночке меда от муниципалитета Орехово-Борисова Южное и пожелала приятного чаепития.

...Покидая «Возрождение», гости уносили в душе частичку душевного тепла и той радости, которая всегда сопровождает встречу с настоящим искусством и талантливыми людьми.

Наталья Захарова



29 октября в парке «Зеленая горка» прошла «Зарница», посвященная 70-летию битвы под Москвой. Ребята со всех районов Южного округа приехали на состязание. Всего за победу боролись 32 команды — это более 450 участников в возрасте от 14 до 17 лет. Условия «Зарницы» — час на все испытания, 40 этапов разной сложности и длины, а в помощь — собственные знания и командный дух.

В Южном округе «Зарница» проводится несколько раз в год, и желающих проявить себя с каждым разом становится больше.

Мероприятие прошло в рамках государственной программы «Патриотическое воспитание граждан РФ на 2011-2015 годы». Цели «Зарницы — 2011» остались прежними: воспитание чувства патриотизма, формирование активной гражданской позиции, пропаганда здорового образа жизни.



умение поддерживать друг друга «остались», — делится своим мнением заместитель директора Дома детских общественных организаций г. Москвы Лариса Пермякова.

Многие ребята уже участвовали в подобных играх и знали, чему уделить особое внимание. Одно из главных условий — ты должен быть максимально быстрым. Каждый этап необходимо пройти не только качественно, выполняя все условия, но и за минимальное время. Чем больше времени уходит на одно задание, тем меньше шансов победить.

Перетягивание каната — конкурс не для самых сильных, а для самых дружных ребят. Такие состязания — показатель, насколько необходимо прислушиваться друг к другу и действовать сообща. Это соревнование проводилось отдельно от игры, во время подведения итогов. Шесть участников от одного района собрались вместе, чтобы побороться за честь своих команд.

В результате, абсолютным победителем оказалась группа быстрого реагирования «Молодая гвардия», второе место поделили команды «Экипаж» и «Нагорный». Эти ребята оказались самыми сплоченными и стойкими, за что и получили кубки, грамоты и подарки.

Во время отдыха и томительного ожидания результатов игроков угощали настоящей солдатской кашей и горячим чаем. Как и во время тяжелых военных лет, еду участникам раздавали по талонам. А привезли угощение на настоящей военной машине. На сцене в это время выступали ребята из организации «Инициатива добрых дел» с настоящим рыцарским поединком на меч. В общем, атмосфера была что ни на есть военной.

Команда Орехово-Борисово Южное приняла активное участие в игре, достойно прошла все этапы, продемонстрировав неплохие результаты и волю к победе.

Дарья Неренц

Игра для настоящих патриотов

Гражданско-патриотическая игра «Зарница» любима не одним поколением россиян. Это одна из немногих игр, которые позволяют не только приятно провести время, но и научиться многим полезным вещам. Например, как оказать первую медицинскую помощь, быстро поставить палатку, какие вещи стоит брать в поход и как аккуратно пробраться сквозь заросли крапивы.

Перед началом игр заместитель префекта Южного округа Владимир Локтев поздравил ребят с участием в самой патриотической игре нашего времени и пожелал веселого настроения и победы.

Организаторы «Зарницы-2011» — Префектура Южного округа совместно с Домом детских общественных организаций г. Москвы — предоставили игрокам широкое поле для деятельности. Впереди было сорок этапов разной сложности и на любой вкус. «Минное поле», «Заболоченные участки», «Геометр» были нацелены на умение найти

выход из сложной ситуации. «Кольцеброс», «Огненный круг», «Колодец» — испытания на ловкость, «Веревочный курс», «Городки», «Перекати солнышко» — на смекалку, «Первая медицинская помощь», «Лабринт» — на эрудицию, «Пейнтбол», «Стрельба из лука», «Дартс» — на меткость. В этапах «Сборка-разборка пневматического пистолета», «Сборка-разборка палатки», «Сборка-разборка автомата» требовалось показать скорость, точность, аккуратность.

На «военном полигоне» собрались самые спортивные и смелые

представители районов Южного округа.

На каждом этапе участников ждал беспристрастный инструктор, который оценивал не только качество прохождения этапов, но и организованность, дисциплину, быстроту и точность. «Игра «Зарница» проводится в Южном округе десятый год. И с каждым годом в игре участвует все больше ребят, приходят из других округов, отдельно мы набираем команду из ребят с ограниченными физическими возможностями. Конечно, многое в этой игре со времен ее возникновения изменилось, но командный дух и



Нельзя не любить цирк. В самом этом слове прячется что-то такое яркое, пестрое, радостное, что при одном произнесении фразы «Цирк приехал!» лица детей и взрослых расцветают улыбками.

Жителям Орехово-Борисова Южного в этом плане повезло, им даже не пришлось никуда ехать, чтобы попасть на представление. Муниципалитет пригласил профессиональных цирковых артистов для серии выступлений на детских площадках. Наш корреспондент побывал на одном из таких представлений.

Издали слышна музыка, веселые голоса артистов-аниматоров, и дети тянут мам и бабушек за руки: «Идем туда, там интересно!»

На этом представлении не было ни традиционной круглой арены, ни кулис, ни оркестра. Ареной и зрительным залом стала обычная игровая площадка, так что дети и взрослые ощутили себя полноправными участниками спектакля.



К нам приехал цирк!



Клоун Профессор и клоунесса Светочка предложили зрителям отправиться в большое кругосветное путешествие.

Вместе с забавной Обезьянкой ребята «поработали» самолетами, покружились в хороводе, спели и станцевали на музыкальной разминке. А потом началось Путешествие. Куда только не занесло нас ветром странствий! Побывали даже на Луне!

Факир показал удивительные трюки: с легкостью жонглировал горящими факелами, глотал огонь, а бросенные в него ножи отскакивали, словно от каменной стены. Он сумел поразить даже взрослых, показав фокус с прилипающими к телу ложками и вилками.

А потом Профессор и Светочка пригласили малышей немного поиграть в догонялки, чтобы согреться. Две команды, «Вороны» и «Воробы», по очереди слетались к «оврагу» и хватали добычу.

Вопреки законам природы, иногда ловкие «воробышки» хватали «ворон» и несли в свои гнезда! Но сладкие призы заслужили обе команды.

Отправиться на Луну помогли специальные парашюты. Расправив и натянув полотнища, две команды запустили свои «космические корабли» (замаскированные под красные и желтые шары) в космос, стараясь, чтобы они как можно дольше продержались в воздухе и не улетели на чужую орбиту.

Закончилось увлекательное путешествие в краю древних цивилизаций — в Перу. Из Южной Америки к нам приехала симпатичная четвероногая гостья — пушистая лама. Если не покатаешься верхом, то хотя бы потрогать ее белоснежную, пушистую, как облачко, мягкую шерсть.

На улице уже совсем стемнело, но зрители не спешили расходиться. Ведь так здорово, когда в серый будний день в твою жизнь приходит немного счастья под названием «цирк»!

Наталья Захарова





Мы живем в самой большой стране Мира с многовековой историей, насыщенной событиями. Эта история имеет непосредственное отношение к каждому из нас. И каждое событие от пошива простой рубахи и постройки дома, до величайших битв и сражений имеет отражение в нашей сегодняшней жизни.

Существует много способов познания прошлого: слушать рассказы, читать книги, посещать музеи и изучать памятники культуры, участвовать в археологических или исторических исследованиях.

У многих людей возникает желание окунуться в прошлое, и испытать на себе, как жили люди в дру-

гие времена и эпохи. Благодаря этому желанию, сегодня очень популярно движение «исторической реконструкции».

В досуговом центре «Южный» уже 3 года работает Клуб исторической реконструкции «Скимен», который занимается историческим фехтованием, рукопашным боем,

изучением и реконструкцией материальной и духовной культуры народов, населявших территорию Руси и ее соседий.

Слово «Скимен» со старославянского языка переводится как «молодой лев». Основной интерес членов клуба представляет историческая реконструкция Руси 12-15 веков. Этот период выбран не случайно. Ибо на этот период приходится момент феодальной раздробленности, последующего татаро-монгольского нашествия и изгнания Руси от Ига. Это, несомненно, один из

позволяют тренироваться и людям с ограниченными возможностями.

1 августа 2011 года в Петрозаводске спущена на воду ладья «Варвара», построенная на личные деньги руководителей клуба. Скимены уже совершили поход по Онежскому озеру, и участвовали в крупном фестивале в г.Москве в парке Коломенское «Времена и Эпохи». С сентября проводятся регулярные ладейные тренировки.

В планах на лето 2012 года пройти на собственной ладье часть пути «из Варяг в Греки» от Стокгольма до Великого Новгорода.

Ожившая история

ключевых моментов истории нашего государства.

Так же активно развивается направление реконструкции 9-11 веков, так называемой «Эпохой Викингов».

Члены клуба исторической реконструкции «Скимен» регулярно принимают участие в соревнованиях по историческому фехтованию, в исторических фестивалях, организации массовых народных праздников. В наших рядах призеры и победители различных конкурсов и соревнований.

В клубе регулярно проводятся тренировки. Цель тренировок приобретение хорошей физической формы и получение необходимых навыков фехтования, рукопашного боя, стрельбы из лука и др. Занятия

Приглашаем всех желающих присоединиться и стать членами клуба исторической реконструкции «Скимен»! В клуб принимаются все желающие от 14 лет (верхняя планка не ограничена).

Возможно, именно Вы принесете очередную победу нашему клубу, разовьете новое направление, поможете выгresti в шторм или выдержат напор противника в строю, или просто составите добрую компанию!

Занятия проходят по средам и пятницам с 20:30 до 22:00 в МУ ЦД «Южный» по адресу: Каширское шоссе, д. 124, к 2; тел. для справок: 8 499 725 78 48

Руководитель клуба: Сизанов Борис Игоревич.
www.skimen-crew.ru
Арина Алешинская

ДОСТИЖЕНИЯ КЛУБА ИСТОРИЧЕСКОЙ РЕКОНСТРУКЦИИ «СКИМЕН»:

- призовые места в соревнованиях по историческому фехтованию на турнирах и фестивалях в Рязани, Великом Новгороде, Саранске, Судяке, Москве и Подмосковье;
- призовые места в конкурсах показательных выступлений в Твери и Коломне;
- почетные грамоты за лучшие интерактивные программы и работу со зрителями и гостями фестивалей в Рязани, Великом Новгороде, Твери и Подмосковья.

ЗА СЕЗОН 2010-2011 ГОДА ЧЛЕНЫ КЛУБА ЗАНЯЛИ:

- Четыре призовых места в различных конкурсах показательных выступлений и интерактивных программ.
- Третье место в фехтовальном турнире «Стальная Осень 2010».
- Первое место в командных соревнованиях (маневры 10х10), посвященных «Дню России».
- Второе место в лучном турнире на фестивале «Битва на р.Волге 2011».

В городском конкурсе на лучшую организацию досуговой и социально-воспитательной работы с населением по месту жительства «Мой двор в моей судьбе» программа клуба исторической реконструкции «Скимен» получила звание лауреата.

В последние годы спорт снега становится национальной идеей нашей страны. Воспитание здорового поколения, привитие любви к спорту среди подрастающего поколения, поднятие престижа дворового спорта — вот основные задачи, которые ставит перед собой спортивно-досуговый отдел муниципалитета Орехово-Борисово Южное.

Хочется верить, что талант, открывшийся на простой дворовой спортивной площадке, Эльхан будет совершенствовать и дальше, а через несколько лет мы увидим его в составе сборной страны! Удачи и спортивных успехов хочется пожелать всем ребятам и пригласить всех, кто еще не присоединился к нам: «Выходите во двор, поиграем!»
Арина Алешинская



Мы открываем таланты!

В октябре-ноябре на спортивных площадках Орехово-Борисово Южное проходили турниры по флорболу и мини-футболу среди дворовых команд. Соревнования были организованы таким образом, что в них могли принимать участие ребята разных возрастов. Сборные команды, которые были сформированы нашими спортивными организаторами и защищали каждая честь своего двора. В турнирах приняло участие 9 команд.

В рамках турниров проходили мастер-классы по данным видам спорта, мини-лекции об истории возникновения и развития в нашей стране флорбола и мини-футбола.

И, конечно, не обошлось без новых открытий! Звездочкой турнира стал Салахов Эльхан, который, несмотря на свой юный возраст, показал незаурядное мастерство.

ПОБЕДИТЕЛИ ТУРНИРОВ

По флорболу:

- 1 место — дворовая команда под руководством спортивного организатора Никитина П.;
- 2 место — дворовая команда под руководством спортивного организатора Лютова А.;
- 3 место — дворовая команда под руководством спортивного организатора Савелова К.

По футболу:

- 1 место — дворовая команда под руководством спортивного организатора Исаковой Е.;
- 2 место — дворовая команда под руководством спортивного организатора Череватенко Д.;
- 3 место — дворовая команда под руководством спортивного организатора Азатяна А.

Для самого дорогого человека на свете!

«Тебе, родная, эти строчки! Спасибо, мамочка моя!

Что жизнь когда-то подарила, Что любишь нежно ты меня!»

Под этими словами готов подписаться каждый житель Земли, ведь мама — самый близкий и родной человек в нашей жизни.

«...Мы любим сестру, и жену, и отца, но в муках мы мать вспоминаем...» Эти точные строчки лишней раз доказывают, что жизнь каждого из нас начинается на руках матери, которая становится самым близким и родным человеком. Нет, наверное, ни одной страны, где бы не отмечался День матери. И среди многочисленных праздников нашей страны День матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день снова и снова хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.



сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.

Праздничными концертами, выставками детских работ отметили День матери во всех наших досуговых клубах. А для мам и бабушек района управа района Орехово-Бори-

сово Южное В.Д. Козельская, руководитель муниципалитета Орехово-Борисово Южное М.А. Гребенчиков. — Самый лучший подарок для наших мам — это, конечно, выступление их детей. — в ответ на эти слова ведущего концерта Анатолия Лютова зал с одобрением закивал. На сцене в честь замечательного праздника выступили самые юные участники концерта — танцевальные коллективы Центра образования «Вступлению под руководством Ольги Вязниковой и балетной студии «Русь» под руководством Марии Тимофеевой. Яркий музыкальный песенный номер подготовили ребята из детской школы искусств «Родник» под руководством Екатерины Донец, а хор ветеранов Культурного Центра «Авангард» под руководством Жанны Кировой исполнил любимые песни наших бабушек. Концерт, посвященный Дню матери, не мог пройти без песен о маме. Душевное исполнение Анатолия Лютова музыкального признания в любви мамам не оставил равнодушным никого, со слезами на глазах зрители подпевали, а в конце песни наградили исполнительницу бурными аплодисментами. А песня «Черемшина» и «Лети душа» были исполнены уже по заявкам наших зрителей. Но на этом сюрпризы не закончились. Главным подарком для наших мам стало выступление поэта — пенсионки, заслуженного артиста России Симоны Осешкиной.

Дорогие наши мамы! Спасибо вам, родные! И пусть каждой из вас почаще говорят теплые слова вашим любимым детям! Пусть на их лицах светится улыбка и радостные искорки сверкают в глазах, когда вы вместе!

Арина Алешинская



В России День матери стали отмечать сравнительно недавно. Установленный Указом Президента Российской Федерации Б.Н. Ельцина с 1998 года, он празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей. Это замечательный, добрый праздник, потому что

рисово Южное и муниципалитет Орехово-Борисово Южное организовали праздничный концерт.

Слова благодарности, искренней любви и уважения прозвучали в адрес женщин, носящих высокое звание МАТЬ. Поздравить их пришли заместитель префекта Южного административного округа В.В. Локтев, глава управы района Орехово-Бори-